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Lo ské statistiky vykázaly
historicky nejnižší
kriminalitu ve m st
Policisté šetřili 288 trestných činů,
jejichž pachatele zjistili ve víc než
šedesáti procentech případů.
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M sto rozd lí poskytovatel m
sociálních služeb z rozpo tu
tak ka 4,3 milionu korun
Všech 19 žádostí o podporu posuzovala
Sociální a zdravotní komise, po ní i radní
a zastupitelé.
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Na webu Ko-projekt  je možné
podávat návrhy pro letošní 
participativní rozpo et
Projekty je možné přihlašovat až do 
30. června. Na jejich realizaci má město
vyčleněno částku 600 tisíc korun.
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Kop ivu zahájí už dnes ve er
polsko-ukrajinské p edstavení
Cizinka
Až do sobotního večera se diváci mohou
těšit na deset představení v podání 
divadelníků ze čtyř zemí.
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Premiérová filipojakubská noc v režii kopřivnického kulturního domu přilákala v sobotu do sadu E. Beneše stovky lidí. Ti si užili
nejen šermířská a kejklířská vystoupení a koncerty, ale i symbolické pálení čarodějnic.                                    FOTO: DAVID MACHÁČEK

O EKÁVÁME

7. kv tna – Ve er budou vyhlášeny

výsledky festivalu Kop iva.

10. kv tna – Rada má potvrdit výb r

zhotovitele nového webu m sta.

19. kv tna – Muzeum bude ekat,

zda získá cenu Gloria musaealis.

Kopřivnice (dam) – Někteří obyvatelé kopřivnické čtvrti Na
Luhách a části Lubiny a Vlčovic si stěžují na hluk ze zkušebního
polygonu Tatra. Peticí se 180 podpisy se obrátili nejen na místní
radnici, ale také na krajskou hygienickou stanici. „Žádáme, aby
nás hluk šířící se ze zkušebního polygonu zpravidla o víkendu,
neobtěžoval, neomezoval a pobyt venku byl pro nás zase pří-
jemný a odpočinkový,“ uvádějí signatáři dopisu, který radnice
nebere na lehkou váhu, přestože nemá všechny formální nále-
žitosti petice. Hluk, jehož zdrojem jsou především různé moto-
ristické podniky, se podle nich šíří nejen po celé Kopřivnici, ale
zasahuje prý i do části Příbora, obce Mniší a Hájova.

„Stížnosti na hluk z polygonu zaznamenáváme už nějaký
čas. Bohužel město nemá k dispozici nástroje, kterými by mohlo
situaci efektivně řešit. Přislíbili jsme součinnost Krajské hygie-
nické stanici Moravskoslezského kraje se sídlem v Ostravě, která
bude hledat způsob, jak situaci posoudit a řešit,“ uvedl starosta
Miroslav Kopečný. Ten se v dané věci dopisem obrátil i na Tatru
Trucks, která je majitelem areálu polygonu, zatím se mu ale ne-
dostalo žádné reakce. Hygienici zatím podle starostových slov
hledají způsob, jakým způsobem a také kdy hlukovou zátěž z po-
lygonu změřit. Město dle starosty v případě hluku z polygonu
tahá za kratší konec provazu. Cestou není ani vydání obecně
závazné vyhlášky, jejímž účelem by byla regulace hlučných čin-
ností. „Tou nelze vymezit konkrétní oblast dopadající na jednoho
konkrétního vlastníka nemovitosti, neboť by šlo o diskriminační
právní normu. Navíc vyhláškou lze omezit hlučnou činnost
pouze v neděli a ve svátky, kdežto motoristická činnost probíhá
zejména v soboty,“ vysvětluje právník města Josef Procházka.

(Pokračování na straně 2)

Lidé si st žují na hluk
z polygonu Tatry, ev
motor  prý bývá 
slyšet až v P íbo e

Zvýšení ceny vykoupilo Þrm as na zahájení stavby
Kopřivnice (dam) – Zastupitelé před

týdnem umožnili další odklad zahájení
výstavby výrobní haly společnosti VPAZ,
s. r. o., v Průmyslovém parku Vlčovice. Na
pozemku o výměře 5 300 m2, který město
prodalo už v listopadu 2019, měla podle
původní smlouvy začít výstavba nejpoz-
ději v polovině loňského roku. Následně
zastupitelstvo prodloužilo stanovenou
lhůtu do konce roku 2021 a přitvrdilo také
sankce, když investorovi hrozila 100tisí-
cová pokuta za každý měsíc prodlení.

V dubnu 2022 firma stále nestaví, a tak
kromě dalšího prodloužení lhůty zastu-
pitelé minulý týden rozhodovali také
o prominutí čtyřsettisícové smluvní
sankce.

„V polovině dubna firma VPAZ s od-
kazem na aktuální stav projekčních prací
požádala o další prodloužení lhůty pro
zahájení výstavby. Po jednáních jsme se
tento požadavek rozhodli řešit dohodou
o navýšení smluvní ceny,“ říká Dušan
Krompolc, kopřivnický místostarosta od-

povědný mimo jiné za oblast hospodaření
s majetkem města. Radnice tak nechala
vypracovat znalecký posudek na tržní
cenu pozemku, kterou znalec odhadl na
585 Kč za metr čtvereční plochy. To zna-
mená navýšení prodejní ceny o 165 korun
za každý čtvereční metr, což při výměře
pozemku znamená dodatečné navýšení
kupní ceny o 874 500 korun. Dodatek ke
kupní smlouvě stanoví zároveň nový ter-
mín pro podání stavebního povolení až
na konec roku 2023.         (Pokrač. na str. 2)

Pod text stížnosti se podepsalo 180 lidí, kteří

se obrátili nejen na město, ale i na hygieniky ,

a žádají, aby nebyli obtěžováni hlukem, 

jehož zdrojem jsou časté motoristické akce.

Desetitisící tatrovku vyrobenou v místní automobilce od jejího převzetí českými majiteli vypro-
vodil do světa mimo jiné i ředitel podniku Pavel Lazar.                          FOTO: DAVID MACHÁČEK

Automobilka v eských rukou vyslala do sv ta
desetitisící nákla ák, mí í do Austrálie

Kopřivnice (dam) – V polovině minulého
týdne sjel z výrobní linky desetitisící vůz, který
místní automobilka vyrobila pod českými
vlastníky. Dosáhnout tohoto symbolického
milníku trvalo devět let. V březnu 2013 stáva-
jící spolumajitelé prostřednictvím svých spo-
lečností Czechoslovak Group a Promet Group
koupili automobilku v insolvenční dražbě.
„V té době to nebyla sázka na jistotu. Tatru
jsme získali v situaci, kdy nebyla schopna splá-
cet své závazky, výroba stála a automobilka
nebyla s to získávat nové zakázky ani finan-
covat již objednaná vozidla. Jaroslav Strnad
a René Matera ale znali Tatru z minulosti a vě-
řili, že značka má obrovský potenciál,“ řekla
Denisa Materová, členka představenstva Pro-
met Group. Restrukturalizací podniku a inves-
ticemi se negativní trendy podařilo obrátit.
Podle Pavla Jurečky, výrobního ředitele, který
v Tatře působí už bezmála třicet let, se pos-
tupně podařilo proměnit i myšlení tatrováků.
„Lidé po dřívějších zkušenostech nevěřili, že

by to akcionáři a management mohli s Tatrou
myslet dobře a pracovat na jejím rozvoji, ale
stalo se a přístup tatrováků se mění. Uvěřili,
že to má smysl. Vidí, že se někam posouváme
a můžeme pokračovat v bohaté historii
značky,“ nechal se slyšet Pavel Jurečka při
představení desetitisícího vozu.

Desetitisícím vozem se stala Tatra Phoenix
s podvozkem 10 × 10. Vůz má řiditelné první
dvě a poslední nápravy a je vybaven motorem
Paccar o výkonu 390 kW a automatickou pře-
vodovkou Allison. Auto, které může přepravit
až 35 tun nákladu, bude sloužit v náročných
podmínkách povrchového dolu až v Austrálii.
„Budoucím uživatelem je těžařská korporace
Rio Tinto, které vůz dodá náš tradiční dealer
pro Austrálii a Oceánii, firma Offroad Trucks
Australia. Ta spolupracuje s Tatrou již od konce
90. let, kdy její zakladatel Larry Gill objevil uni-
kátní vlastnosti vozů Tatra,“ sdělil Petr Hen-
drych, obchodní ředitel Tatra Trucks.

             (Pokračování na straně 3)
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Co půl hodiny se ve speciálním protidrogovém vlaku přistaveném na kopřivnickém nádraží
střídaly skupiny místních školáků. Zážitkový preventivní program hostoval v Kopřivnici již
potřetí. Závěr produkce byl ale proti minulým letům upravený tak, aby návštěva končila po-
zitivním poselstvím.  FOTO: DAVID MACHÁČEK

Lidé si st žují na hluk z polygonu Tatry, ev motor  prý bývá...
(Dokončení ze strany 1)
Taková vyhláška by tak podle

vedoucího právního oddělení
zdejší radnice přinesla omezení sa-
motných občanů Kopřivnice
a měla by minimální dopad na pro-
blém hluku z polygonu. Obtížné by
bylo i vymáhání pravidel stanove-
ných případnou vyhláškou, neboť
by musel být vždy nalezen kon-
krétní závodník, který hluk způso-
bil.

Problém hluku z polygonu se
v posledních letech stupňuje. Za-
tímco dříve byl využíván spíše spo-

radicky a obyvatelé v jeho okolí ak-
tivity bez problémů tolerovali, dnes
se hlučné závodní speciály na po-
lygonu provozují i během několika
víkendů v měsíci. Podle starosty
Miroslava Kopečného lze počátky
vyššího využívání polygonu moto-
ristickými nadšenci dát do souvis-
losti s Valašskou rallye, která se na
polygonu poprvé jela před několika
lety. „Tehdy nejen profesionální
jezdci, ale i amatérští nadšenci zji-
stili, že polygon jim nabízí zajímavé
prostředí nejen pro trénink, ale i zá-
vody různé úrovně, a začali této

možnosti pravidelně využívat,“
uvedl Miroslav Kopečný. Podle sta-
rostových slov se město tohoto pro-
blému nezříká a chce být maxi-
málně nápomocno nalezení řešení
přijatelného pro všechny zaintere-
sované strany. Nicméně šance něco
skutečně ovlivnit je především na
hygienicích, potažmo na majitelích
nemovitostí, kteří jsou hlukem ob-
těžováni. Ti se totiž mohou pří-
padně domáhat ochrany proti vý-
konu vlastnického práva majitele
polygonu, jehož důsledky přesahují
hranice této nemovitosti prostřed-

nictvím takzvané sousedské žaloby.
Tatra podle svého oficiálního vyjá-
dření má rozhodně zájem být oby-
vatelům města dobrým sousedem.
„Uznáváme, že i když je Kopřivnice
průmyslové město, občané, kteří
v něm žijí, mají mít dobré životní
prostředí. Zaprvé je třeba ověřit,
zda jsou dodržovány hlukové limity
a za jakých podmínek k zátěži hlu-
kem dochází. Podle toho Tatra
může zvážit organizační či jiná opa-
tření, jak situaci změnit k lepšímu,“
uvedl mluvčí Tatra Trucks Andrej
Čírtek.

Politici budou rozhodovat o velikosti m stského zastupitelstva pro p íští období
Kopřivnice (dam) – Na příštím

plánovaném jednání zastupitelstva
budou komunální politici rozhodo-
vat mimo jiné o tom, v kolika lidech
bude nejvyšší volený orgán města za-
sedat v příštím volebním období.
Termín posledního předvolebního
jednání zastupitelstva by měl být 23.
června, týden před datem, do kte-

rého může zastupitelstvo splnit svou
zákonnou povinnost a stanovit počet
členů zastupitelstva pro období dal-
ších čtyř let. Starosta Miroslav Ko-
pečný už v závěru minulého zase-
dání vyzval zástupce politických
stran zasedajících v aktuálním zastu-
pitelstvu, aby v případě zájmu na
úpravě počtu členů zastupitelstva

podaly svůj návrh do konce května.
„Pokud nebude předložen jiný ná-
vrh, bude pro příští zasedání připra-
ven materiál, který navrhne i pro
další období zachovat stávající počet
zastupitelů,“ uvedl Miroslav Ko-
pečný.

Početnost zastupitelského sboru
je navázán na počet obyvatel obce,

ovšem legislativa samosprávám
v tomto ohledu nechává poměrně
velkou variabilitu. Obec velikosti Ko-
přivnice tak může mít 15, ale i 35 za-
stupitelů a podle zákona o obcích
dokonce nemusí být počet jeho
členů lichý. Aktuálně má kopřivnické
zastupitelstvo 21 členů a v tomto
počtu fungovalo po většinu své exi-

stence. Pouze v prvním polistopado-
vém zastupitelstvu bylo 30 křesel
a před dvaceti lety bylo zvoleno 23
zastupitelů. Poslední diskuze na
téma početnosti kopřivnického za-
stupitelstva proběhla v roce 2014, ale
návrh na zvýšení počtu zastupitelů
na 25, podaný odpadlíky od tehdejší
ČSSD, ovšem neměl podporu.

Policejní statistiky hlásí historicky nejnižší kriminalitu, výsledku prý pomohl i covid
Kopřivnice (dam) – Loňský rok byl

z pohledu kriminality ve městě nej-
lepším za posledních třiadvacet let,
kdy policie vede příslušné statistiky.
V roce 2021 policisté místního obvod-
ního oddělení zjistili 288 trestných
činů, tedy o 38 méně než v předcho-
zím roce, který byl z pohledu krimi-
nality rovněž hodnocen jako výji-
mečně bezpečný. Meziroční pokles
nápadu trestné činnosti v rámci míst-
ního policejního obvodu činil 11,7 %,
což je poměrně vysoko nad okresním,
krajským i celostátním průměrem.
Na velmi slušné úrovni je i objasně-
nost. Policisté dokázali zjistit pacha-
tele u 173 loňských případů. Objas-
něnost tedy lehce přesáhla 60 %, to
je sice o něco slabší výsledek než
v roce 2020 a úspěšnost v odhalování
pachatelů lehce pokulhává i za okres-
ním průměrem, který vloni činil ne-
celých 64 %, ale Kopřivnice se zase
drží vysoko nad celostátní průměr-
nou objasněností, která vloni dosa-
hovala jen 47 %.

„Uplynulý rok se vyznačoval po-
klesem majetkové kriminality a stej-
nou mírou násilné kriminality jako
v předchozím roce. Příznivý vývoj kri-
minality bezesporu ovlivnila i pan-
demie koronaviru a vyhlášená opa-
tření vlády či ministerstva zdra-
votnictví,“ řekl k loňským statistikám
kriminality vedoucí místního obvod-
ního oddělení policie Ivan Pilát.

Jeho podřízení se vloni nejčastěji

potýkali s majetkovou kriminalitou.
Celkem šlo vloni o 144 případů, což
je v meziročním srovnání o dva
méně. Pachatele policisté dopadli
v 69 případech. V oblasti majetkové
kriminality dominují vloupání. Kop-
řivničtí policisté jich vloni šetřili 60
a ve statistikách zaujme víc než třeti-
nový meziroční nárůst počtu vlou-
pání. Tento nárůst je ovšem dán změ-
nou ve statistickém vykazování. Nově
jsou pod krádežemi spáchanými
vloupáním zahrnuta vloupání do
motorových vozidel a odcizení jízd-
ních kol z uzavřených prostor, která
se až do loňska vykazovala mezi krá-
dežemi prostými. „Bez této změny,
kdy jsme do statistiky zahrnuli i 7 pří-
padů vloupání do motorových vozi-
del a 7 jízdních kol odcizených při
vloupání, bychom mohli konstatovat
pokles krádeží vloupáním,“ vysvětlil
Ivan Pilát. Terčem vloupaček byly
i vloni nejčastěji sklepy, kolárny, ga-
ráže, chatky a kůlny. Ty zloději plenili
ve 23 případech. Policie zaznamenala

ale i 8 vloupání do bytů a šesti rodin-
ných domů.

Statistiky za loňský rok zazname-
naly 38 případů krádeží prostých. Do
těch jsou počítány například krádeže
v obchodech (7×), kapesní krádeže
(6×), tři krádeže automobilů, dvě krá-
deže nezajištěných jízdních kol nebo
jeden případ krádeže věcí ze zapar-
kovaného auta. 

„I zde se projevila změna ve sta-
tistickém vykazování kriminality,
když jsou do této problematiky nově
zahrnuty případy neoprávněného
opatření, padělání a pozměnění pla-
tebního prostředku, které byly dříve
vykazovány v hospodářské krimina-
litě, rovněž tak je zde nově zahrnut
neoprávněný zásah do práva k domu.
Kromě výše uvedených případů jsme
v roce 2021 prověřovali 19 případů
poškození cizí věci, 16 podvodů a 2
případy zatajení věci,“ doplnil ve-
doucí kopřivnického policejního ob-
vodu Ivan Pilát. 

Policisté vloni v Kopřivnici a nej-

bližším okolí zaznamenali 25 případů
násilné kriminality, tedy přesně stejný
počet jako vloni, a jde o nejnižší počet
zaznamenaných případů od roku
1998. Víc než polovina z těchto pře-
činů byla úmyslným ublížením na
zdraví. Policisté ale šetřili také řadu
případů porušování domovní svo-
body, 4 případy nebezpečného vy-
hrožování a po jednom případu ome-
zování osobní svobody, týrání
a loupeže. Mravnostní kriminalita
byla v loňském roce zaznamenána ve
3 případech (2020/4).

V oblasti takzvané ostatní krimi-
nality bylo stejně jako předloni zaz-
namenáno 44 přečinů. Nejčastěji šlo
o maření výkonu úředního rozhod-
nutí a vykázání (26×). V osmi přípa-
dech policisté šetřili trestné činy sou-
visející s výrobou a držením drog.
Šestkrát se zabývali sprejerstvím, 3×
výtržnictvím, stejně jako dvěma pří-
pady poškození cizí věci a obecného
ohrožení. Vždy v jednom případě po-
licisté šetřili podání alkoholu dítěti

a nedovolené ozbrojování.
V oblasti takzvané „zbývající kri-

minality“ bylo evidováno 47 případů.
Nejčastěji šlo o alkohol či drogy za
volantem, které policie šetřila ve 28
případech. V 11 případech řešili po-
licisté zanedbání povinné výživy.

V rámci hospodářské kriminality
bylo zjištěno 25 případů, tedy o 20
méně než v předchozím roce. Nejča-
stěji šlo o podvody, neoprávněný pří-
stup k počítačovému systému a ve
dvou případech policisté zazname-
nali i pokus o padělání a pozměnění
peněz.

Kromě trestných činů policie
vloni v kopřivnickém obvodu zazna-
menala i 1 513 přestupků, což je
o rovné dvě stovky méně než v před-
chozím roce. I přesto ale například
v oblasti přestupků proti majetku
a proti veřejnému pořádku a občan-
skému soužití došlo ke znatelnému
nárůstu případů. Ubylo naopak
ostatních přestupků a přestupků
v dopravě.

M sto poskytne dotace

sociálním službám
Kopřivnice (hod) – Rada města se na jed-

nání 12. dubna zabývala darovacími smlou-
vami a individuálními dotacemi v sociální
oblasti pro letošní rok. 

„Projednali jsme celkem 28 smluv o do-
tacích a darech pro organizace, které zabez-
pečují pro občany Kopřivnice sociální
služby. Tyto žádosti o dotace před radou
projednávala sociální komise, která jedno-
myslně doporučila jejich schválení. Město
chce občanům, kteří potřebují tyto služby,
zajistit jejich dostupnost. Proto je v rozpočtu
města vyčleněna na dotace a dary v sociál-
ních služeb částka 4,3 milionu korun,“ uvedl
místostarosta Dušan Krompolc, který má
v gesci sociální oblast.

Radnice obdržela celkem 19 žádostí
o podporu, z toho 14 žádostí o poskytnutí
individuální dotace a 5 žádostí o poskytnutí
daru nebo finančního příspěvku. „Organi-
zace, které poskytují sociální služby nebo
působí v oblasti sociální pomoci a péče, po-
žádaly o dotace a dary v celkové výši 4 506
950 Kč, organizace, která působí ve zdra-
votní oblasti, respektive v oblasti výzkumu
ve zdravotnictví, o 50 000 Kč. Výše dotací
a darů byly navrženy s ohledem na potřeb-
nost služeb pro občany města, zároveň bylo
přihlíženo k počtu uživatelů z Kopřivnice,
k náročnosti péče o cílové skupiny dané so-
ciální služby, k celkovým provozním nákla-
dům na klienty z Kopřivnice po odečtu
státní dotace a úhrad od uživatelů. Dotace
byly rozděleny dle schváleného klíče. Rada
města schválila dotace 9 poskytovatelům
sociálních služeb v celkové částce 182 200
korun a dotace pro dalších 10 poskytovatelů
v celkové výši 4 111 300 korun doporučila
zastupitelstvu města k jejich schválení,“
upřesnil místostarosta Krompolc. Před týd-
nem zastupitelé dotace na svém zasedání
schválili tak, jak jim to doporučila rada
města.

Zvýšení ceny vykoupilo...
(Dokončení ze strany 1)
Zastupitelé rovněž odsouhlasili prominutí zmí-

něné sankce za dosavadní 4 měsíce prodlení. Minulý
týden schválený dodatek bude uzavřen s platností
od konce května, a město tak bude mít dostatek času
pro zveřejnění záměru prodeje na úřední desce.
„V případě, že by docházelo ke snižování kupní ceny,
bylo by opětovné zveřejnění na úřední desce nez-
bytné. V tomto případě, kdy dochází naopak ke zvý-
šení původní kupní ceny a k újmě na majetku města
dojít nemůže, si já osobně myslím, že zveřejnění není
nezbytné. Nicméně z důvodu větší právní jistoty jsme
se k tomuto kroku rozhodli,“ vysvětlil místostarosta
Krompolc. 

Před schválením smluvního dodatku zastupitelé
diskutovali především o tom, zda je nutné věc schválit
ještě v dubnovém termínu, nebo by nebylo vhodnější
posečkat až na červnové zastupitelstvo poté, co zá-
měr bude mít za sebou právě ono zveřejnění na
úřední desce. Návrh na odročení materiálu na další
zasedání podpořilo jen 5 zastupitelů a nakonec
smluvní dodatek získal podporu 13 ze 17 přítomných
zastupitelů. VPAZ, s. r. o., je menší společností s asi
pětadvaceti zaměstnanci a ročním obratem okolo 35
milionů korun. Hlavním výrobním artiklem firmy je
výroba opracovaných svařenců, které nejčastěji míří
do sektoru zpracování dřeva nebo recyklace odpadů.



Lubina (hod) – V sobotu 27.
dubna proběhl v Lubině 12.
ročník pohárové soutěže mlad-
ších a starších žáků, která je
opět zařazena do okresní sou-
těže mladých hasičů Floriánek
Cup, v níž je letos přihlášeno 7
družstev starších žáků a 8
mladších. V Lubině startovalo
celkem 12 mladších a 14 star-
ších družstev, které soutěžily
nejen v požárním útoku, ale
také ve štafetě dvojic.

„Na 12. ročník soutěže jsme
si bohužel museli počkat dva
roky. Pandemie se ale pode-
psala na množství dětí, které se
tomuto náročnému sportu vě-
novaly. U nás se starší žáci pře-
sunuli do kategorie dorostu a ti
mladší hodně zlenivěli. Tak nás
zachránily děti do 6 let, které
se přihlásily před pár měsíci,“
uvedla Jarmila Polášková,
jedna z hlavních pořadatelů
soutěže.

Mezi mladšími žáky zvítě-
zily děti ze sboru Hájov před
Mniším a Výškovicemi. Mladší
žáci z Lubiny byli bohužel po-
slední, ale svým věkem patří
spíš do tzv. přípravky pro děti
do 6 let, a tak se nemohou rov-
nat 11letým žákům. U starších
se pořadí na prvních dvou mí-
stech prohodilo a jako třetí
skončili žáci ze Staré Vsi.

Jako doplňkový závod byl
běh na 60 metrů s překážkami

pro žáky a běh na 100 metrů
pro dorostence. Těchto závodů
využilo ke svému cvičení navíc
celkem 42 žáků ve čtyřech ka-
tegoriích a 23 dorostenců v pěti
z 6 kategorií podle věku. Účast
dorostu byla trochu zklamání.
První místa obsadili v mladších
žácích Matyáš Šablatura a Sofie
Smolárová z Mniší. Ve starších
žácích Šimon Holub z Mniší

a Martina Kavková z Hájova.
V mladším dorostu Agáta Ho-
lubová z Mniší a Vojtěch Schil-
ler z Frenštátu, ve středních
Martina Kavková z Hájova a Ši-
mon Holub z Mniší, ve starším
dorostu David Kabát z Hájova.
Z domácích si nejlépe vedl
Kryštof Kalina, který se umístil
na 3. místě mezi staršími do-
rostenci. „Poděkování za

hladký průběh soutěže patří
všem přítomným členům a pří-
znivcům našeho sboru, rodi-
čům našich žáků a rozhodčím
z celého okresu. Městu Kopřiv-
nice děkujeme za finanční
podporu soutěže,“ zhodnotil
závody Pavel Polášek, starosta
pořádající SDH Lubina II – Vě-
třkovice, který byl dalším z po-
řadatelů soutěže. 
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Automobilka v eských rukou...
(Dokončení ze strany 1)
Slavnostní dokončení desetitisícího vozu bylo příležitostí

pro krátké ohlédnutí do minulosti, ale Tatra se podle slov svého
výkonného ředitele Pavla Lazara dívá především do budou-
cnosti. Ta je jak v navyšování výroby a produkce, tak i ve velkém
zaměření na vývoj a inovace. 

„Věřím, že už za pár měsíců budeme moci představit první
prototypy vozidel, k jejichž pohonu bude využíván vodík. Zá-
roveň se nám daří získávat kontrakty na stávající modely Tatry.
Letos už se blížíme plánované produkci 1 500 vozidel a možná
už v příštím roce bychom mohli překročit hranici dvou tisíc
vyrobených a prodaných vozů,“ míní Pavel Lazar, který se za-
vázal k tomu, že na dvacetitisící vůz z produkce Tatra Trucks
nebude třeba čekat dalších devět let.

Vl ovjanskou ty ku

absolvovalo 53 b žc
Vlčovice (hod) – V sobotu 30.

května uspořádal spolek Vlčovjané 1.
ročník Vlčovjanské čtyřky. Běžecký
závod byl určen nejen pro děti, ale
i pro dospělé. Děti byly rozděleny do
čtyř kategorií, a to do 3 let, od 4 do 6
let, 7–10 a 11–15 let. Délku tratě měly
dle svého věku od 100 až po 800
metrů. Po dětech se na start postavili
dospělí, kteří běželi čtyřkilometrový
závod. Zatímco děti běžely po asfal-
tové komunikaci, dospělí běželi větší
část závodu po lesní cestě okolo Ho-
lého vrchu. Na stejně dlouhou trať se
vydali i vyznavači Nordic walkingu.
Vítězové jednotlivých kategorií byli
sice oceněni, ale důležitější bylo, že
se všichni bavili.

Krátce po poledni se na start vy-
daly čarodějnice. Při tomto recesním
závodě se hodnotila nejen rychlost,
ale i masky. Běžecké disciplíny vystří-
dala volná zábava, stavění májky
u hasičárny a večerní táborák.

Stát ani obec se nesmí nechat okrást!!!
(Pokračování z minulého čísla)
Byl vypracován projekt, stavební povolení a provedena

konečná kolaudace. Důkazy, že tyto nemovitosti tak patří
městu, jsou průkazné! Písemné důkazy vlastním já, MÚ Ko-
přivnice, Státní zastupitelství v NJ a policie.

Na doporučení policie jsme ve složení člena ZM Jana
Holuba, pana Karla Matuly, větřkovického rodáka a mou
osobou navštívili spolek vedený předsedou Janem Matulou
s žádostí o doložení dokladu nabytí tohoto majetku. Samo-
zřejmě nic nemají! Odpověď pana předsedy spolku zněla
„jen tak za nějakou tu láhev to nebylo“. Velice zvláštní nabytí
této lukrativní nemovitosti! Já, stejně jako každý člen ZM
máme v povinnosti majetek města chránit, zvelebovat a sta-
rat se, což jsme všichni stvrdili složením slibu zastupitele
občanům na ustavující schůzi ZM! Vše, jak určuje zákon
v tomto znění! Ten, kdo jedná nedbale, logicky nenakládá
s obecním majetkem s povinností péče řádného hospodáře,
sám právně zodpovídá za škodu vzniklou obci tím, že obec
nepodala v promlčecí lhůtě žalobu proti osobě škůdci!!! Ci-
tace: Povinnost nakládat s majetkem s péčí řádného hospo-
dáře. Legislativní text ustanovení § 38 ost. 1. Zákona o obcích,
podle kterého musí být majetek obce využíván účelně a hos-
podárně v souladu s jejími zájmy a úkoly vyplývajícími ze
zákonem vymezené působnosti. Obec je povinná pečovat
o rozvoj majetku, nikoliv ho rozkrádat! 

Na základě citace zákona a shromáždění důkazů jsem
podal trestní oznámení orgánům činným v trestním řízení.
Po ročním vyšetřovaní státní zástupce stíhání odročil z dů-
vodu promlčení. Uběhlo totiž 30 let od tohoto darebáctví.
Viníci jsou známí a už se jim nemůže nic stát! Ale věřím, že
se kajícně přiznají a omluví se všem občanům! Nyní ovšem
nastává věc jiná. Trestný čin je sice promlčen, ale vlastnictví
majetku promlčeno není! Jenže platí: není žalobce, není
soudce! Chtěl jsem tak podat žalobu sám, to ale nemohu.
Ze zákona musí podat žalobu pouze starosta nebo místo-
starosta, který má majetek v gesci. Vyzval jsem proto starostu,
aby konal. Pokud tak neučiní, je na řadě místostarosta
Mgr. Krompolc.

(Pokračování v příštím čísle)
Ivan Telařík

Zastupitel města Kopřivnice a člen RM
Názory publikované v textu nemusejí být

v souladu s názory redakce.

P ÍSP VKY ZASTUPITEL

Vlčovjanská čtyřka byla závodem pro všechny věkové kategorie. Jako první se na start po-
stavili nejmenší běžci. Akce je součástí projektu Zátopek 100.  FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Kop ivni ané mohou podávat návrhy do Ko-projekt
Kopřivnice (hod) – Už je možno po-

dávat návrhy do Ko-projektů 2022. Na
iniciativu obyvatel města je v rozpočtu
města v položce participativní rozpočet
vyčleněno 600 000 korun.

„Zatímco v prvním roce jsme obdr-
želi deset návrhů, ve druhém roce jich
už přišlo 15 a vloni 12. Věřím, že i letos
občané budou mít o Ko-projekty po-
dobný zájem, aby bylo podzimní hlaso-
vání opět pestré,“ uvedl místostarosta

René Lakomý, garant Zdravého města.
Podrobné informace jsou na webu

Ko-projektů, a to včetně formuláře ná-
vrhu a podpisového archu pro 10 pod-
porovatelů nápadu. „Pokud se někdo
bude chtít poradit, je možné se na mne
obracet, a to elektronicky prostřednict-
vím e-mailu ivana.holubova@kopriv-
nice.cz, nebo telefonicky na číslo 556 879
671,“ uvedla Ivana Holubová, koordiná-
torka Zdravého města a místní Agendy

21. Zpracované návrhy je možné posílat
elektronicky na e-mailovou adresu koor-
dinátorky Zdravého města a MA21, nebo
je v papírové podobě podat přes poda-
telnu. „Nejzazší termín pro podávání ná-
vrhů je středa 30. června, jeden předkla-
datel může podat i více návrhů a štěstí
mohou zkusit i ti, kteří v minulých roč-
nících prošli hodnocením, ale v hlaso-
vání neuspěli,“ poznamenala Ivana Ho-
lubová.

Na sout ž v požárním útoku p ijelo do Lubiny 26 družstev

Senio i se mohou t šit nejen na tradi ní, ale i na nové aktivity
Kopřivnice (hod) – Senioři se

opět mohou těšit na své tradiční ak-
tivity. S ústupem covidu začíná rad-
nice ve spolupráci s dalšími organi-
zacemi připravovat akce pro seniory. 

První akce proběhla ve spolu-
práci s Moudrou sovičkou, kdy se
v rámci jednodenního kurzu senioři
zdokonalovali v ovládání chytrých
mobilů, tabletů či notebooků. Dru-
hou aktivitou bylo Seniorské odpo-
ledne, na které se přišlo ve čtvrtek
21. dubna do kulturního domu bavit

130 seniorů. 
Novinkou bude 12. května dopo-

ledne při hře pétanque. „To se bude
hrát na pétanquovém hřišti, které
bylo vybudováno v rámci Ko-pro-
jektů na ulici Javorové na návrh kop-
řivnického seniora pana Vursta. Pé-
tanque je fyzicky nenáročná hra pro
1–3členná družstva, která se snaží
hodem umístit co neblíže k cíli ko-
vové koule. Věřím, že se seniorům
hra zalíbí,“ uvedla Pavla Žáčková,
pracovnice sociálního odboru mající

na starosti akce pro seniory. 
Další dvě se připravují na červen.

Hned prvního se uskuteční cyklový-
let. „Ten je mezi seniory velmi oblí-
bený. Tentokrát se 1. června pojede
na kolech cca třiceti- až padesátiki-
lometrová trasa podél Baťova ka-
nálu,“ podotkla Pavla Žáčková. 

Těsně před prázdninami se seni-
oři mohou těšit na minigolf, a to 23.
června. „Tato akce se těší velké ob-
libě. Na ni přicházejí i senioři, kteří
sice nehrají, ale přijdou povzbudit

své přátele. Vždy se objeví nějaký za-
čátečník, který si chce minigolf vy-
zkoušet,“ poznamenala Pavla Žáč-
ková.

Další aktivity se uskuteční až po
prázdninách. „O všech akcích budou
senioři včas informováni tradičními
způsoby, a to místními médii, plakáty
na plakátovacích plochách nebo přes
web Aktivní senior,“ upřesnila Pavla
Žáčková. 

„V žádném případě nezapomí-
náme na seniory, snažíme se jim vy-

cházet vstříc v rámci možností. Jsme
rádi, že jsme po dvouleté pauze mo-
hli opět připravit seniorské odpo-
ledne, na kterém se mohli opět po-
bavit. Akce, které pro ně město
připravuje, jim umožňují se setkávat
na nich se svými známými, což jim
v době covidu nebylo umožněno,
a jim to citelně chybělo. Věřím, že na
podzim už budou moci akce pro-
bíhat tak, jak byli zvyklí,“ uvedl mí-
stostarosta Dušan Krompolc, jenž
má v gesci sociální oblast.

Soutěž ve štafetě dvojic, která je součástí Floriánek Cupu, vyhrálo v Lubině v kategorii staršího do-
rostu družstvo Mniší A (na snímku).                                                                      FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Za týden prob hne první

ze ty  farmá ských trh
Kopřivnice (hod) – V parku E. Beneše letos proběhnou čtyři

farmářské trhy, na nichž si občané Kopřivnice budou moci
nakupovat potraviny od místních pěstitelů a výrobců. Poprvé
tak mohou učinit už za týden, tedy v pátek 13. května. Další
trh se uskuteční už 10. června a po prázdninách proběhnou
ještě dva – 16. září a 14. října. 

„První farmářský trh ocení především zahrádkáři, neboť
zveme prodejce širokého sortimentu sazenic od zeleniny, by-
linek, ovocných stromků, keřů, okrasných rostlin, bylinek, tr-
valek, letniček a skalniček,“ uvedla Radomíra Blahutová, pra-
covnice odboru majetku města, která má trhy na starosti. 

Zelenina i sazenice se budou opět prodávat i mimo far-
mářské trhy. Trhovci je budou prodávat na zelném trhu, který
je od loňska přemístěn naproti Tatrovance vedle Domu pod-
nikatelů.
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Kop iva nabídne desítku divadelních inscenací tv rc  ze ty  zemí
Kopřivnice (dam) – Dnes

v podvečer možná trochu
symbolicky hrou o strastech
nuceného odchodu do cizí
země začíná 36. ročník pře-
hlídky netradičního divadla
Kopřiva. Do sobotní noci na-
bídne milovníkům divadla cel-
kem deset divadelních insce-
nací, ale i doprovodný hu-
dební program či diskuze s di-
vadelníky a porotci přehlídky.
Hlavní zázemí Kopřiva nalezla
znovu na půdě Katolického
domu v Kopřivnici, na dvě
představení se ale diváci pře-
sunou premiérově také do kul-
turního domu v nedalekém
Lichnově.

Ještě než do hlediště used-
nou první diváci letošní Ko-
přivy, bude mít polsko-ukra-
jinské představení Cizinka
uváděné pod hlavičkou Na-
dace Benjamína za sebou už
dvě reprízy. Ve středu jej totiž
hráli lidem z Ukrajiny, kteří
našli útočiště v Kopřivnici, a ve
čtvrtek dopoledne pro školní
publikum tvořené žáky místní
ZŠ sv. Zdislavy a studenty Ma-
sarykova gymnázia v Příboře.
Cizinka je původně misijní
představení určené pro pre-
zentaci na školách a zpraco-
vává téma příchodu lidí
z Ukrajiny, jejich začleňování
do nové reality hostitelské
země i sčítání ztrát na obou
stranách. Inscenace čerpá ze
zkušenosti ukrajinské imi-
grantky, která po traumatu
z Majdanu v roce 2014 při-
chází do Polska a snaží se zde
najít své místo. Není to však
jednoduché. Cítí se jako cizí
člověk, je s ní zacházeno jako
s cizí osobou. Představení vět-
šinou symbolicky pracuje
s motivy války, pocity strachu,
stereotypy i těžko překročitel-
nými bariérami. Představení
režíroval Bartołomiej Miernik
a hraje mladá ukrajinská he-
rečka Solomija Mardarovych
z Kolomyje.

Páteční přehlídkový den,
jak je na Kopřivě už řadu let
zvykem, otevře představení
pro děti. Do Kopřivnice po
pauze zavítá Divadlo Víti Mar-
číka, jehož specifickou poetiku
si lidé opakovaně užívali i na
Kopřivě. Tentokrát přijede
s jedním ze svých nejstarších
představení. Tři zlaté vlasy
děda Vševěda v Marčíkově po-
dání se na divadelních festiva-
lech, městských slavnostech
a jarmarcích objevují už 28 let.
Klasický příběh o Plaváčkovi
požehnaném příznivou sud-
bou, ale i prokletém nenávistí
zlého krále uvádí Víťa Marčík
se svým synem. Oba zpívají
a hrají nejen s loutkami, ale
i s publikem.

Klasickou pohádku vy-
střídá na jevišti Katolického
domu apokryfní monodrama
Jana Horáka Rybáři. To osobi-
tým způsobem navazuje na
tradice vypravěčského divadla
Daria Fo a nabízí publiku
známý biblický příběh, ovšem
ne ústy evangelistů, ale tak, jak
jej může vyprávět obyčejný ry-
bář, který se s Ježíšem ná-
hodně setká na břehu Galilej-
ského jezera. Na publikum
čeká minimalistické předsta-
vení plné metafor, dvojsmyslů,
slovních hříček i narážek na
text bible. Jediný herecký pro-
tagonista a autor představení
na jeho realizaci spolupracoval
se svou manželkou a inspiro-
val se nejen v evangeliích po-
dle Matouše, Marka, Lukáše
a Jana, ale i v díle Karla Čapka
nebo britských humoristů ze
skupiny Monty Python a vlast-
ní poutí do Jeruzaléma. Jan
Horák je absolventem DAMU.
Působil v souboru Slováckého
divadla a už bezmála desátým
rokem je na volné noze a spo-
lupracuje na nezávislých pro-
jektech nebo vytváří své
vlastní.

Následně se publikum při-
staveným autobusem přesune

do Kulturního domu v Lich-
nově, kde už na něj bude čekat
držitelka ceny diváků z loňské
Kopřivy litevská herečka Bi-
rute Mar a její představení Mi-
lenec. I zde je výsledný tvar di-
vadlem jednoho herce,
respektive herečky, ale Birute
Mar předlohu nenašla v bibli,
ale v autobiografické novele
spisovatelky Marguerite Dura-
sové. Milenec je příběhem váš-
nivého milostného vztahu
patnáctileté dívky a movitého
obchodníka, o dvanáct let
staršího, který byl označován
za skandální a proslavil se díky
filmovému zpracování režiséra
Jeana-Jacquese Annauda.
Drama lásky bez budoucnosti
odehraje Birute Mar, podobně
jako vloni Antigonu, pouze
sama. Obě ústřední postavy
ztvárňuje s důrazem na bez-
východnou situaci, rozdílné
kulturní kořeny a vnímání ero-
tiky. Společnost na jevišti jí
bude dělat pouze videopro-
jekce Andriuse Jakucionise
a hudba Antanase Jasenky.

Na závěr pátečního pro-
gramu čeká publikum Kopřivy
odlehčení v podobě detektivní
komedie Sherlock Holmes
a záhada rodu Baskerville, kte-
rou přiveze Divadlo Actores ze
slovenské Rožňavy. Legenda
o blatech a pekelném psu,
který pronásleduje své oběti,
zůstává i v tomto zpracování
zachována, ale žánrově slo-
venští divadelníci celý příběh
posouvají. Hra převleků a ma-
sek naznačuje, že to, co je dě-
sivé, může být i komické a Ac-
tores slibují děsivě štěkající
kriminální komedii. Městské
divadlo ACTORES Rožňava
uvedlo za dobu své existence
více než čtyřicet inscenací,
které prezentovalo na Sloven-
sku i v zahraničí. V představe-
ních využívá nové postupy
a formy divadelního jazyka,
především improvizaci, scé-
nický pohyb, akrobacii a tanec. 

Sobotu zahájí Kopřiva zno-
vu představením pro děti. Dě-
tem už od 3 let nabídne Víťa
Marčík mladší Divadlo Já to
jsem. Představení Eliščiny po-
hádky vypráví o princezně,
princi, skřítcích, draku a ne-
opodstatněném strachu. Scé-
na pro loutkovou inscenaci
vznikla ze staré školní lavice
a vysloužilých strojů, pomocí
kterých lze vytvářet zvuky me-
luzíny, deště a spoustu dalších.
Divadlo Já to jsem je potulné
seskupení loutek a herců z již-
ních Čech. Vzniklo už před
patnácti lety v Drahotěšicích
a je součástí rodinného di-
vadla Víti Marčíka. 

Nepříjemně aktuální téma
otevře mladé zlínské divadlo
Mandragora svou inscenací
Válka nemá ženskou tvář. Li-
terární inspirací představení je
kniha nositelky Nobelovy ceny
za literaturu, rusky píšící bě-
loruské spisovatelky Světlany
Alexijevičové, která popsala
mnohdy nepříliš známé osudy
žen bojujících v řadách Rudé
armády za druhé světové
války. Za často idealizovaným
hrdinstvím a obětí se skrývá
špína, hlad, sexuální násilí
a všudypřítomný stín smrti.
Strategie vedení války, při které
lidský život nemá žádnou
cenu, se zdá se ani po osmde-
sáti letech nezměnila a histo-
rické téma je o to silnější. Di-
vadlo Mandragora je veřejná
studentská scéna zlínské Sou-
kromé vyšší odborné školy
umění. Hostuje v divadelním
klubu Městského divadla Zlín.
Překlad, úprava a dramaturgie
představení je dílem někdej-
šího porotce Kopřivy Vladi-
míra Fekara. Výpravu vytvořil
a představení režíroval Ján To-
mandl.

V sedmnáct hodin se na je-
višti Katolického domu znovu
objeví Víťa Marčík starší. Ob-
jemný batoh na zádech by
mohl naznačovat, že na scénu

zabloudil jen cestou domů, ale
ve skutečnosti jeho zavazadlo
obsahuje kompletní výpravu
pro představení Jonáš. Víc než
na notoricky známý příběh
o Jonášově cestování v útro-
bách velryby se Marčík zamě-
řuje na vnitřní pochody muže,
který rád rozmlouval s Bohem,
ale nikdy ho neslyšel a vlastně
jej ani nikdy slyšet nechtěl. Ko-
morní představení Jonáš mělo
premiéru vloni v červnu a nese
typické prvky Marčíkova je-
vištního působení, byť hu-
moru a loutek je v něm přece
jen o něco méně.

Poslední dvě představení
letošního ročníku Kopřivy
v sobotu večer budou patřit
slovenským divadlům, která si
už při svých minulých hosto-
váních dokázala získat srdce
zdejšího publika. Nejdřív si
lidé znovu vyjedou do Lich-
nova na Príbehy stien z reper-
toáru Bábkového divadla Bra-
tislava. Ústředním tématem
vizuálně působivé inscenace
jsou právě stěny a ploty a lidé
mezi nimi, které zdi chrání
i zotročují. Představení vzniklo
podle povídek Michaela Rey-
noldse, Andrey Camillieri,
Olgy Tokarczuk, Heinricha
Bölla a Didiera Daeninckxe
z antologie Příběhy stěn. Uni-
verzální poselství i všeobecně

srozumitelný inscenační jazyk
vynesly představení úspěchy
i za hranicemi Slovenska.
Kromě cen za režii pro Katku
Aulitisovou, scénografii pro
Markétu Plachou a cenu di-
váka za herecký výkon pro Ľu-
bomíra Piktora představení
získalo hlavní cenu na festi-
valu v Polsku.

Závěr bude patřit divadlu
Kontra ze Spišské Nové Vsi. To
budou letos zatupovat pouze
herečky Antónia Kurimský-
Oľšavská a Petra Kriváčková,
které si zahrají ošetřovatelky
soupeřící mezi sebou o peníze
klienta, o kterého měly pečo-
vat. Inscenace „Fly Me to the
Moon alebo Davey by to tak
chcel“ je jevištní adaptací
předlohy irské spisovatelky
Marie Jones. Na jevišti se ro-
zehrává zdánlivě banální epi-
zoda ze života dvou ošetřova-
telek, které pečují o umíra-
jícího osamělého osmdesát-
níka. Situace se ale nečekaně
vyhrotí v okamžiku jeho smrti.
Oběma ženám se totiž nas-
kytne příležitost k obohacení.
Francis a Loreta řeší morální
dilema, které nakonec roz-
hodne pacientova poslední
vůle. Satirická komedie se
spoustou šibeničního humoru
bude tečkou za dalším roční-
kem Kopřivy.

Beskyd Model Kit Show bude jednodenní a pouze v interiéru
Kopřivnice (dam) – Po dvouleté covi-

dové pauze se na scénu vrací Beskyd Mo-
del Kit Show. Čtyřiadvacátý ročník mezi-
národní soutěže plastikových a papí-
rových modelů bude mít přece jen jiný
charakter, než byli v minulosti návštěvníci
zvyklí. Dvoudenní akce se smrskla na jed-
nodenní a návštěvníci budou muset oželet
i venkovní doprovodný program. „Důvo-
dem omezení jsou rozsáhlé úpravy v cen-
tru Kopřivnice před KDK a nemožnost při-
pravit venkovní atrakce. Dalším důvodem
pro omezenější rozsah je doznívající covid
a určitá nejistota, jaká budou opatření,

i když v této oblasti se situace značně zlep-
šila,“ řekl Roma Kresta z organizačního
týmu akce.

Výstava, čítající mnoho set kvalitních
modelů různých měřítek i zaměření, bude
ve velkém sále kulturního domu k vidění
v sobotu 7. května od 9 do 16.30, kdy začne
vyhlašování výsledků. Připravena je nejen
tradiční sálová soutěž v řadě kategorií, ale
také speciální ceny Moravský knipl a Mo-
ravský šrapnel, soutěž modelů mládeže
do 15 let věku nebo Pohár Tatry vyhlášený
automobilkou pro nejlepší modely její
produkce. Hodnocení proběhne porovná-

vací metodou a hodnotit budou zkušení
modeláři a rozhodčí. V každé kategorii bu-
dou oceněni tři nejlepší bez uvedení po-
řadí. 

Týden před zahájením akce měli po-
řadatelé přihlášeno víc než 150 vystavují-
cích a předpokládali během týdne další
zvýšení jejich počtu. Vedle domácích mo-
delářů dorazí jednotlivci a zástupci mo-
delářských klubů ze Slovenska, Polska,
Maďarska a tradičně dorazí i z Holandska.
Součástí Beskyd Model Kit Show bude také
modelářská burza a prodejní výstava firem
nabízejících  modelářské vybavení.

Na ned li se chystá nejen

hudební Slavnost slune nic
Kopřivnice (dam) – Česko-ukrajinské odpoledne s hudbou

a zábavou pro děti i dospělé připravují pod názvem Slavnost
slunečnic v kopřivnickém kulturním domě. Akce proběhne
v neděli 8. května, kdy si letos připomínáme nejen Den vítěz-
ství, ale i Den matek a zároveň celé pojetí reflektuje aktuální
situaci. 

„Slunečnice je nejen ukrajinskou národní květinou, ale
také se stala symbolem odporu proti invazi. Zároveň chceme,
aby lidé měli možnost pod zlatožlutým úsměvem slunečnic
strávit příjemné květnové odpoledne s místními hudebníky,
dobrým jídlem a zábavou,“ říká Michaela Sekerášová z pořá-
dajícího kulturního domu. 

Mezi 13. a 17. hodinou se budou na prostranství před Ring-
hofferovou vilou zhruba po půlhodince střídat většinou místní
muzikanti. Publikum uslyší kopřivnického písničkáře Karla
Polácha, zazpívají úspěšné účastnice letošní KoprStar Kateřina
Szabó a Viktorie Lichnovská. Svůj půlhodinový set odehraje
Zdendalele i bratři Martin a Jan Galiové. Lidé uslyší i Lenku
Szabó Hrůzovou nebo kapelu Vzduch. Do programu přispějí
i tři zpěváci, kteří nedávno utekli před válkou z Ukrajiny. Lá-
kadlem programu určitě bude vystoupení zpěvačky Aiko.
Mladá umělkyně, která se narodila v Moskvě, většinu života
prožila v tuzemsku a aktuálně působí především v Londýně,
na sebe upozornila jako účastnice SuperStar. Její moderní in-
diepopové písničky, tematizující mimo jiné feminismus, ji
jako první českou umělkyni přivedly až na světelný banner
na Times Square v New Yorku v rámci Equal kampaně společ-
nosti Spotify.

Kromě muziky je připraven také doprovodný program.
Děti se mohou těšit na čtení v češtině i ukrajinštině a také
představení ukrajinské abecedy „abetky“. K dispozici budou
i tvořivé dílny, kde si příchozí budou moci vyrobit placku, pa-
pírovou slunečnici nebo i tu reálnou zasadit do květináčku.
Na místě bude po celou dobu akce také stánek MAS Lašsko –
Pomáháme Ukrajině a lidé z různých organizací nebo dobro-
volníci v něm budou připraveni podat všechny informace
o probíhajících aktivitách.

Školy p edstavují práce svých žák
Kopřivnice (dam) – Po

delší době, kdy pandemická
nařízení omezovala nebo zne-
možňovala veřejné vystupo-
vání a organizaci výstav, za-
číná, zdá se, už bez omezení
sezona, ve které žáci místních
uměleckých škol prezentují
výsledky své celoroční práce.

Už minulý pátek byla v čí-
tárně knihovny v nejvyšším
patře kulturního domu zahá-
jena výstava prací žáků výt-
varného oboru První SZUŠ
MIS music. Kresba, malby
a grafiky žáků různého věku
budou na místě k vidění
v běžné otvírací době až do
23. června.

Dnes 5. května ve tři ho-
diny odpoledne zahájí verni-
sáž ve vestibulu radnice vý-

stavu nejzajímavějších prací,
přihlášených do 14. ročníku
soutěže Svět pohádek, dobro-
družství a fantazie. Soutěž po-
řádá zdejší ZUŠ Zdeňka Buri-
ana a vybrané práce bude
možné vidět do 2. června ne-
jen na výstavě, ale také na we-
bových stránkách školy.

Na pátek 6. května pak
ZUŠ Zdeňka Buriana připra-
vuje Jarní koncert vybraných
žáků svého hudebního oboru.
Hudbymilovné publikum
mladí hudebníci zvou do kon-
certního sálu školy. Program
začne v 17 hodin. Taneční
obor téže školy pak v tuto
chvíli piluje detaily velkého
tanečního koncertu, který
proběhne v kulturním domě
18. a 19. května.

Lidé si na ulici mohou íst ve 

Švejdíkov  komiksu o Zátopkovi
Kopřivnice (dam) – Příběh Emila Zátopka zpracovaný for-

mou komiksu mohou od konce minulého týdne vidět lidé pro-
cházející centrem Kopřivnice. Výstavu na pěti dřevěných kon-
strukcích tvoří celkem 19 velkoplošných tisků, na kterých jsou
vybrané části komiksové knihy libretisty Jana Nováka a kreslíře
Jaromíra Švejdíka alias Jaromíra 99. 

Výstava „Zátopek… když nemůžeš, tak přidej!“ neobsahuje
kompletní komiks tak, jak jej v roce 2016 společně vydala na-
kladatelství Argo a Paseka. Sám Jaromír Švejdík, který část ko-
miksu vytvořil i přímo v Kopřivnici, z dvousetstránkové knihy
vybral pasáže, které se na výstavě objevily. Výstava začíná
v prostoru před radnicí a pokračuje podél ulice Štefánikovy
směrem k poliklinice. Outdoorová výstava je další z řady akcí,
kterou si Kopřivnice připomíná letošní 100. výročí narození
slavného rodáka Emila Zátopka a k vidění bude až do 19. září.
V souvislosti s ní se připravuje také prodej originálních grafik
Jaromíra 99 v místním informačním centru. 

Nepřímou souvislost s výstavou bude mít i část programu
letošního Evropského svátku hudby v Kopřivnici, na kterém
Jaromír Švejdík vystoupí se svou Letní kapelou.
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Čt 5. – pá 6. května v 16.30 hodin
akční USA Doctor Strange v Mnohoves-
míru šílenství. Marvel otevírá brány do
paralelních světů a dává do nich nahléd-
nout jako nikdy předtím. Vydejte se do
neznáma s hrdinou, který za pomoci zná-
mých i nových spojenců vstupuje do ne-
bezpečných světů mnohovesmíru, aby se
utkal se záhadným soupeřem.

Čt 5. – pá 6. května v 19.15 hodin ko-
medie ČR Vyšehrad: Fylm. Lavi je, jak by
řekl jeho agent, pořád stejný dement, ale
začalo se mu konečně dařit. S Vyšehra-
dem postoupil do druhé ligy, dostává se
mu lukrativních nabídek, dokonce se
bude ženit! To by ale nebyl Lavi, kdyby se
něco nepodělalo...

So 7. – ne 8. května ve 14 hodin ani-
movaný USA Zlouni. Partička zvířecích
psanců se hledala, až se našla – a založila
gang. Tvoří tým, pro který je spáchání do-
konalé loupeže stejná brnkačka jako vy-
razit si na zmrzlinu. Do života jim však
vstoupí morčák Marmeláda s vizí udělat
z nich dobráky. Zalíbí se jim nový život
bez lehkomyslnosti a zločinu?

So 7. – ne 8. května v 16.30 hodin ko-
medie ČR Po čem muži touží 2. Pokračo-
vání úspěšné komedie o záměně muž-
ského a ženského světa, jejich střetnutí
a hledání zdárného východiska. Pozor na
to, co si přejete, v mžiku se to totiž může
splnit!

So 7. – ne 8. května v 19 hodin akční
USA Doctor Strange v Mnohovesmíru ší-
lenství.

Po 9. května v 19 hodin komedie ČR
V létě ti řeknu, jak se mám. Komedie na
motivy bestselleru Evity Twardzik mapuje
životy party čtyřicátníků, kteří se kama-
rádí od dětství a dodnes se potkávají, už
spolu se svými rodinami. Po letech se ale
začínají objevovat tajemství, která jejich
životy navždy změní.

Út 10. května v 16 hodin komedie ČR
Láska na špičkách. Bývalá primabalerína
Tereza se po ukončení kariéry přestěhuje
s manželem a dcerkou na vesnici do
mlýna, který zdědila po své babičce. Sta-
vení postupně opravuje, aby vytvořila
hezké zázemí. Bohužel, jak jí, tak rodině
chybí velkoměsto a manželství zasáhne
krize. Dokáže Tereza ze složité situace ele-
gantně vytančit?

Út 10. května v 19 hodin dokudrama
ČR, SR, UA 107 matek. Ve věznici v ukra-
jinské Oděse si odpykává trest mladá

Lesja, jejíž dítě se narodí za mřížemi. Po-
kud vězenkyně nedokáže pro svého po-
tomka najít domov do jeho třetích naro-
zenin, bude umístěný do ústavní péče.
Lesja si tak musí zvykat na vězeňskou ru-
tinu, mateřství i obtížný boj o budoucnost
svou i dítěte.

KULTURNÍ D M

KOP IVNICE

So 7. května od 9 hodin Beskyd mo-
del kit show. 24. ročník mezinárodní vý-
stavy a soutěže plastikových a papírových
modelů. Soutěž modelů mládeže do 15
let. 

Ne 15. května v 10 hodin pohádka pro
děti Divadélko Ententýky: O Bahňáku
a víle Zapomněnce s myškou Klárkou
a veverkou Terkou. Veselá pohádka s ná-
dechem jara poučí malé i větší diváky
o tom, jak je důležité vážit si přírody a sta-
rat se o domov naší planetě (kinosál).

M STSKÁ KNIHOVNA

KOP IVNICE

St 11. května v 17 hodin Tajemství
dobré výchovy. Co cítí a o čem přemýšlejí
malé děti do šesti let? Na co bychom roz-
hodně neměli při výchově zapomenout?
Nejen na tyto otázky vám odpoví
PhDr. Marek Herman, český pedagog, spi-
sovatel a lektor osobního rozvoje (kino-
sál).

KATOLICKÝ D M 

KOP IVNICE

Čt 5. – pá 7. května přehlídka netra-
dičního divadla Kopřiva. 36. ročník tra-
diční přehlídky netradičního dramatu.
Vystoupí nejen čeští umělci, ale i špičkoví
aktéři autorského divadla z Polska, Slo-
venska a Litvy. Podrobný program a více
informací na www.koprivafest.cz

SAD E. BENEŠE

Ne 8. května od 13 hodin Slavnost
slunečnic – Svyato sonyashnyka. Česko-

ukrajinské odpoledne s místními hudeb-
níky, dobrým jídlem a zábavou pro děti
i dospělé. Slunečnice je nejen ukrajinskou
národní květinou, ale stala se i symbolem
odporu proti ruské invazi. Přijďte si užit
příjemné odpoledne v Den vítězství a ma-
minek, poznat novou kuchyni a kulturu
na podporu ukrajinských přátel. Součástí
akce je i charitativní sbírka pro Ukrajinu.

VILA MACH

So 14. května ve 20 hodin koncert
Bratři Orffové. Po osmi letech od vydání
alba Šero, oceněného hudební cenou An-
děl i Apollo, se Bratři Orffové připomínají
dosud nevydanou skladbou Píseň pro
Stefanii Sauer. Společně s ní vyjíždějí na
jarní koncertní šňůru, na které se vůbec
poprvé představí i v Kopřivnici.

MUZEUM FOJTSTVÍ

Aktuální výstava Třetí salon kuřpiv-
nických fotografů. Přehlídka tvorby de-
sítky kopřivnických fotografů sdružených
v neformální skupině. Příležitost porovnat
pestrou škálu témat, žánrů a přístupů
v podání místních umělců (do 29. května).

Út–ne 9–16 hodin stálá expozice vě-
novaná historii města, archeologickým
nálezům, výrobě kočárů a významným
místním rodákům.

ŠTRAMBERK

Aktuální výstava: 145 let SDH Štram-
berk (do 29. května).

So 14. května populární turistický po-
chod Štramberský Jasoň. Populární tu-
ristický svátek Štramberka i blízkého
okolí. Na programu několik variant tras
dle náročnosti a délky, cesty i pro cyklisty,
kočárky či koloběžky. Více informací na
www.bezvabeh.cz/strambersky-jason 

KINO ŠTRAMBERK

Ne 8. května v 18 hodin drama ČR Po-
slední závod.

Ne 15. května v 18 hodin komedie ČR
Srdce na dlani.

Historie se opakuje
(Dokončení z minulého čísla)
Ve smyslu příchozího textu od

KTK jsem zavolal na uvedené tele-
fonní číslo, pracovníkem KTK mi bylo
sděleno, že bylo postupováno dle Na-
řízení vlády. 

Poté jsem si otevřel Sbírku zákonů
ČR a hledal Nařízení vlády o omezo-
vání práva občanů ČR na informace.
Nenašel jsem ani Nařízení vlády ani
zákon či vyhlášku, jež by toto naka-
zovala. Také jsem nenašel žádný roz-
sudek soudu, ve věci rušení, odpojo-
vání či jinak znepřistupňování
elektronických či tištěných médií pro
občany. 

Z toho všeho mi vychází jedna
věc, a to, že rozhodnutí o znepřístup-
nění konkrétního webu bylo nezá-
konné s plnou odpovědností zřizova-
tele KTK reprezentované vedením
Města Kopřivnice v čele se starostou.

Asi bych měl podat trestní oznámení,
vůbec se mi to nelíbí. 

Velice jsem zklamán stavem de-
mokracie v ČR, s umlčováním názorů
jiných než těch vládou prezentova-
ných. Z rozhlasu i televize mizí nyní
nepohodlní – Ivan Hoffman, Andor
Šándor, p. Štěpánek atd. A nyní se
umlčování odlišných názorů dostalo
až na tu nejnižší komunální úroveň.
Kam jsme se to dostali, demokracie
pláče.                         Ing. Oldřich Jašek

Jak jsem na Blešáku kupo-
val boty

Bankovka s Františkem Palackým
sehrála „klíčovou“ roli na bleším trhu
s podtitulem Pošli to dál! Akce se
uskutečnila tradičně v prostorách Ka-
tolického domu v Kopřivnici po více
než dvouleté pauze způsobené covi-
dem.

Na jednom stole měla prodejkyně

nabídku obuvi. O jedny pěkné bo-
tičky za 220 Kč jsem projevil zájem,
ovšem potíž nastala při placení. V pe-
něžence jsem měl hrst kovových
mincí, jenže na požadovanou částku
to bylo málo. Pak už jen tisícikorunu,
což bylo naopak mnoho, neboť paní
prodávající neměla nazpátek. „Zkuste
ji rozměnit vedle v restauraci,“
navrhla. Bylo to však příliš brzy, res-
taurace otevírala až v půl jedenácté.
Ani u baru, který je součástí blešího
trhu, to nevyšlo. Domluvím se s paní,
že zde budu pobývat dál, a boty pro
mě odložila. Člověk je mezi lidmi
a vidí spoustu rozmanitých věcí. Vy-
bral jsem si knížku i cosi na památku,
dal něco k jídlu, pití. Oblíbený Blešák
dlouho nebyl, proč si jej náležitě ne-
užít?

Restaurace otevřela, ještě bylo
prázdno a paní číšnice mě nepotěšila.
„Ráda bych vám vyhověla, ale bohu-
žel nemám.“ Nadešel čas oběda, stoly

obsadili strávníci a snad již bude
šance proměnit tisícovku na menší.
„Znovu vás musím zklamat, hosté
ještě neplatili.“ Potom pomohla sama
prodejkyně a jedna účastnice této
akce nabídla dvě pětisetkoruny. „Tak
jste se konečně dočkal, z pětistovky
vám v pohodě vrátím,“ byla ráda
paní. Také jsem byl rád a vybrané
boty jsem si mohl odnést domů.

Stanislav Hlas
   

Uživatelé centra Racek
uklízeli les v rámci Dne
Země

Ve středu 27. dubna 2022 uspo-
řádali pracovníci centra Racek sběr
odpadků v lese na Bílé hoře. Akce se
jako tradičně uskutečnila v rámci Dne
Země. Do úklidu se zapojilo 6 klientů
tohoto nízkoprahového zařízení pro
osoby bez přístřeší a jedna pracov-

nice. V lese, kolem naučné stezky Laš-
ská Kopřivnice a ostatních turistic-
kých chodníků, parkoviště a v okolí
Váňova kamene posbírali a vynesli
cca 50 kg biologicky nerozložitelného
odpadu. 

Bylo to již 14. čištění lesa pořá-
dané touto sociální službou. V prů-
běhu 13 let, kdy Racek tyto akce po-
řádá, se zúčastnilo 120 lidí a bylo
posbíráno celkem 1200 kg odpadu.
Jarní úklid je jedním ze způsobů, jak
se sociální služba Racek snaží aktivi-
zovat své klienty a zároveň udělat
něco užitečného pro životní prostředí
v okolí Kopřivnice. Za dobře odvede-
nou práci čekal na účastníky vydatný
oběd. Akci financoval spolek „Máš
čas?“ a to z peněz, které získává z roz-
počtu MPSV i od města Kopřivnice.                     

Michal Raška
Názory publikované v textu 

nemusejí být v souladu
 s názory redakce.

DOPISY TENÁ   

Pátek 6. května – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN
Pátek 13. května – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN

FOTBAL: KOPŘIVNICE: so 14. 5. od 10.45 hod. FC Kopřivnice
– FK Slavia Opava (22. kolo KP st. žáků), od 12.30 hod. FC
Kopřivnice – FK Slavia Opava (22. kolo KP ml. žáků), od 12.30
hod. FC Kopřivnice – TJ Sokol Dobrá (22. kolo KS dorostu
sk. B), od 16.30 hod. FC Kopřivnice – FK Starý Jičín (22. kolo
I. B tř. mužů sk. D); út 17. 5. od 17 hod. FC Kopřivnice – FK
Primus Příbor (7. kolo OP st. a ml. přípravky sk. B); LUBINA:
čt 5. 5. od 17 hod. Spartak Lubina – SK Straník (5. kolo OS ml.
přípravky sk. zlatá); pá 6. 5. Spartak Lubina – TJ Sokol Kate-
řinice (17. kolo OS st. přípravky sk. A); pá 13. 5. od 17 hod.
Spartak Lubina – TJ Odry (6. kolo OP st. žáků); ne 15. 5. od
16.30 hod. FC Kopřivnice – AFC Veřovice (16. kolo MSD žen
sk. A); ŠTRAMBERK: čt 5. 5. od 17 hod. FK Štramberk – FK
Hodslavice (15. kolo 3. tř. st. žáků sk. A); so 14. 5. od 10 hod.
FK Štramberk – TJ Sokol Bludovice (18. kolo OP ml. žáků sk.
A), od 14.30 hod. FK Štramberk – TJ Sokol Žilina (20. kolo 3.
tř. st. žáků sk. A), od 16.30 hod. FK Štramberk/Spartak Lubina
– TJ Sokol Vražné (22. kolo III. tř. mužů); VLČOVICE: so 7. 5.
od 16.30 hod. FC Vlčovice-Mniší – TJ Sokol Fryčovice (21.
kolo I. B tř. mužů sk. D); ne 8. 5. od 10 hod. FC Vlčovice-
Mniší – TJ Sokol Fryčovice (21. kolo KS dorostu sk. B)

HÁZENÁ: so 7. 5. od 11 hod. KH ISMM Kopřivnice – TJ Sokol
Úvaly (8. kolo I. ligy st. dorostenců – sestupová část); ne 8. 5.
od 11 hod. KH ISMM Kopřivnice – TJ Sokol Úvaly (8. kolo
I. ligy st. dorostenců – sestupová část); so 14. 5. od 8.30 hod.
turnaj MSL st. žáků sk. II – vše sportovní hala ZŠ E. Zátopka

KRYTÝ BAZÉN: čt 5. 5. 6–8, 12.30–14.30, 19–21, pá 6. 5. 6–8,
16–21, so 7. 5. 10–21, ne 8. 5. 10–20, po 9. 5. 6–8, út 10. 5. 6–
16, 18–21, st 11. 5. 6–8, 14.30–16, 19–21, čt 12. 5. 6–8, 12.30–
14.30, 19–21, pá 13. 5. 6–8, 16–21, so 14. 5. 10–21, ne 15. 5.
10–20 hodin

MALÝ FOTBAL: so 7. 5. od 9 hod. 2. kolo OP – hřiště ZŠ dr. M.
Horákové

MINIGOLF: po–pá 15–18, so–ne 14–18 hodin

SAUNA: út 14–20.30 ženy, st 14–20.30 muži, čt 10–20.30 ženy,
pá 10–20.30 muži, so 10–15 párovka, 15–20.30 společná, ne
9–19.30 společná

TENIS: so 7. 5. od 9 hod. TK Kopřivnice – TK Milo Olomouc
A (2. kolo OP sk. B smíšených družstev dospělých); ne 8. 5.
od 9 hod. TK Kopřivnice – TK VOKD Ostrava -Poruba (2.
kolo OS sk. C smíšených družstev dorostu); so 14. 5. od 9
hod. TK Kopřivnice – SK JC Sport Opava C (3. kolo OP sk. B
smíšených družstev dospělých); ne 15. 5. od 9 hod. TK Ko-
přivnice – TK Bílovec (3. kolo OS 1. tř. sk. B smíšených druž-
stev ml. žactva) – vše tenisové kurty na ulici Dolní

KAM ZA SPORTEM
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Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a místních
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a v pořadí,
v jakém byla doručena.

INZERCE

R ZNÉ

• hledám aktivního seniora
na nenáročnou práci v období
letních prázdnin. Více infor-
mací na tel. 607 670 093
• hledám odvoz do lázní
v Piešťanech. Benzín a odměna
samozřejmostí. Děkuji za na-
bídky. Tel. 739 220 695

SLUŽBY

• odehraji a odzpívám živou
hudbu na jakékoliv vaší ro-
dinné oslavě, večírku či spole-
čenské akci. 100% spokojenost.
Tel. 603 382 011

• dvě rozkládací křesla s ta-
burety. Cena 3000 Kč. Tel. 777
513 390
• elektrokolo, vhodné na
jízdu po městě. Tel. 777 513 390 
• elektroskútr, repas. baterie,
dojezd až 60 km. Pořiz. cena 32
000 Kč, nyní 15 000 Kč. Tel. 777
513 390
• knihy – Svět tajemných sil,

PRODÁM

Jules Verne, o zvířatech, po-
hádky, o přírodě (některé v an-
gličtině a němčině). Cenu na-
bídněte. Tel. 608 304 424
• psací stůl se zásuvkami
a 7 ks skříněk, prosklená i plná
dvířka. Malé i velké a se zásuv-
kami. Mater. dýha mahagon.
Ve slušném stavu. Tel. 739 767
467
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FLORBAL: junioři (II. liga – sk. 7–B): FBC Vikings Kopřivnice
– FBC Orca Krnov 8:2, – FBC Intevo Třinec 5:5; dorostenci
(II. liga – sk. 7–B): FBC Vikings Kopřivnice – FBC Intevo Tři-
nec 5:2, – FbK Horní Suchá 0:3.

FOTBAL: muži (16. a 20. kolo III. tř.): FK Štramberk/Spartak
Lubina – TJ Sokol Bravantice 0:5, – TJ Sokol Hostašovice 4:1;
ženy (14. kolo MSD sk. A): FC Kopřivnice – FK Bílovec 1:5;
dorost (16. a 20. kolo KS sk. B): FC Vlčovice-Mniší – FK Pri-
mus Příbor 1:5, – TJ Vendryně 0:8, FC Kopřivnice – TJ Václa-
vovice 5:1; st. žáci (16. a 20. kolo KP): FC Kopřivnice – MFK
Havířov 0:6, – SK Brušperk 7:0; st. žáci (3. a 4. kolo OP sk. B):
Spartak Lubina – TJ Sokol Ženklava/AFC Veřovice 3:9, – FK
Nový Jičín B 1:15; st. žáci (18. kolo 3. tř. sk. A): SK Velké Al-
brechtice – FK Štramberk 2:3; ml. žáci (16. a 20. kolo KP):
FC Kopřivnice – MFK Havířov 0:10, – SK Brušperk 0:4; st.
přípravka (1. a 4. kolo OP sk. B): FC Kopřivnice – FK Nový
Jičín B 9:17, – FK Starý Jičín 6:12; st. přípravka (16. kolo OS
sk. A): SK Tichá – Spartak Lubina 13:2; ml. přípravka (4. kolo
OP sk. B): FK Starý Jičín – FC Kopřivnice 12:9; ml. přípravka
(4. kolo OS sk. zlatá): TJ Sokol Kateřinice – Spartak Lubina
10:2; ml. přípravka (4. kolo OS sk. bronzová): TJ Sokol Žen-
klava/FK Štramberk – TJ Olbramice 15:3.

HÁZENÁ: muži (13. kolo MSL): KH ISMM Kopřivnice B –
Meteor Orlová 33:22; st. dorostenci (7. kolo I. ligy – sestu-
pová část): KH ISMM Kopřivnice – SKKP Handball Brno
30:26; ml. dorostenci (7. kolo I. ligy – sestupová část): KH
ISMM Kopřivnice – SKKP Handball Brno 26:40; st. žáci (10.
kolo MSL sk. I): KH ISMM Kopřivnice A – TJ Sokol Ostrava
17:6, – Handball PSG Zlín A 20:15; st. žáci (8. kolo MSL sk.
II): KH ISMM Kopřivnice B – HC Nový Jičín 14:15, – Pepino
SKP Frýdek-Místek B 18:23.

VÝSLEDKY
Nejdek (cab) – Těsně pod medailo-

vými pozicemi skončilo družstvo 3. tř. (r.
2013) HC Kopřivnice na kvalitně obsaze-
ném turnaji v Nejdku, který se na tamním
zimním stadionu uskutečnil od pátku 22.
do neděle 24. dubna. Původně se mělo
hrát v multifunkční aréně v Karlových Va-
rech, ta ale v době pořádání turnaje slou-
žila ukrajinským uprchlíkům.

Osm zúčastněných družstev bylo roz-
děleno do dvou skupin. Každý tým ode-
hrál sedm zápasů, přičemž každý z nich
trval 3 × 12 min., a hrálo se tři na tři. Ko-

přivnice proplula základní skupinou na-
prosto suverénně, když porazila celky HC
Kobra Praha 4:2, HC Teplice Huskies 20:2
a HC Karlovy Vary White 23:0. Nadstav-
bovou část začala také skvěle, 16:5 si po-
radila se Spartou Praha a 20:3 přehrála
Neratovice. Pak ale kopřivničtí hokejisté
prohráli 5:6 s Poděbrady a v utkání o třetí
místo podlehli 3:6 Slanému. Vítězem tur-
naje se stal Třinec.

Výsledky družstva HC Kopřivnice na tur-
naji 3. tř. (Nejdek, 22. – 24. 4.): základní část:
HC Kopř. – HC Kobra Praha 4:2, – HC Teplice

Huskies 20:2, – HC Karlovy Vary White 23:0;
nadstavbová část: HC Kopř. – HC Sparta Praha
16:5, – HC Buldoci Neratovice 20:3, – HC Po-
děbrady 5:6; o 3. místo: HC Kopř. – HK Lev
Slaný 3:6; konečné pořadí: 1. HC Oceláři Tři-
nec, 2. HC Poděbrady, 3. HC Lev Slaný, 4. HC
Kopř., 5. HC Buldoci Neratovice, 6. HC Hvězda
Praha, 7. HC Kobra Praha, 8. HC Sparta Praha,
9. HC Kar. Vary White, 10. HC Kar. Vary dívky,
11. HC Teplice Huskies, 12. HC Kar. Vary Black;
sestava Kopř.: J. Liška – Š. Hruškovský, E. Kon-
vička, Ch. Libiger, M. Měhýš, A. Polášek, H. Ra-
byška, B. Rek, Š. Šrubař, J. Tichavský, D. Vašut;
trenéři: B. Hruškovský, R. Libiger.

Malí hokejisté p ivezli z turnaje tvrté místo

V závod  všestrannosti se prosadili plavci Zátopek a Richterová
Zlín, Havířov (cab) – Nezvykle

brzy měli letos plavci juniorské kate-
gorie letní mistrovství ČR. Od pátku
22. do neděle 24. dubna jej pořádal
za účasti 430 plavců ze 42 klubů Zlín
a na tuto vrcholnou akci první polo-
viny sezony byly přijaty na základě
dosažených časů z předchozích zá-
vodů také plavkyně SK Kopřivnice
Šárka Jadrníčková a Vendula Schwar-
zová.

V nabité konkurenci se ani jedna
nevešla do první desítky, vylepšily si
však osobní rekordy. „U Šárky to byla
disciplína 50 Z, stovku plavala kousek
za ním, ale povedly se jí i ty další dva
starty. Venda si zlepšila osobní maxi-
mum v disciplínách 1 500 VZ a 100
VZ, čtyřstovku plavala zhruba v oso-
báku,“ dodal k výkonům děvčat tre-

nér SK Kopřivnice Jan Krysa. Vzhle-
dem k brzkému termínu šampionátu
nebyla příprava ideální a sama děv-
čata mají ze svých výsledků smíšené
pocity. „Asi čekaly trochu lepší vý-
kony. Bohužel jak byla teď sezona
kratší, neabsolvovaly žádný závod
v 50m bazéně. Plavat v dlouhém ba-
zéně je velký rozdíl ve srovnání s krát-
kým, takže to byl pro ně trochu šok.
Do příště víme, že máme nějaký zá-
vod na padesátce odplavat,“ se smí-
šenými pocity hodnotil mistrák tre-
nér Krysa. Na rozdíl od loňského
roku, kdy mohli trenéři přihlásit kaž-
dému závodníkovi tři starty na půl-
den, letos již omezení neplatila. Proto
byl problém se na šampionát vůbec
dostat a z kopřivnického klubu byly
přijaty jen tyto dvě plavkyně.

V sobotu měla Kopřivnice po-
četné zastoupení v Havířově, kde se
konalo krajské kolo Drop cupu, zá-
vodu všestrannosti pro žactvo. Každý
plavec musel absolvovat předepsa-
ných pět disciplín, za každou se udí-
lely FINA body a po jejich součtu se
určilo pořadí v jednotlivých roční-
cích. Oceňovalo se až do 10. místa
a po sečtení výsledků ze všech krajů
bude na mistrovství ČR žactva vyhlá-
šena vždy nejlepší desítka v jednotli-
vých ročnících.

V Havířově vybojovali pohár a di-
plom Jiří Zátopek, druhý v chlapcích
r. 2010, a Michaela Richterová, třetí
ve stejně starých dívkách. Diplom za
umístění v první desítce si pak od-
nesli čtvrtí Daniel Šupa (r. 2009), Ka-
rolína Kašpárková a Jakub Kvita (oba

r. 2010), devátí Kristýna Konvičková
(r. 2009) a Stanislav Růžička (r. 2010).
„S výkony svých svěřenců jsem spo-
kojená tak z poloviny. Nejvíce mě po-
těšili, ať už výkonem, tak i soustředě-
ním a přípravou na závod, Daniel
Šupa, Jiří Zátopek, Pavel Lacina a Ni-
colas Schneiderka. U ostatních
hodně bojujeme s technikou a pří-
stup k závodu nebyl ideální. Za tři
týdny nás čekají krajské přebory, do
té doby musíme pracovat na odstra-
nění největších chyb a do tréninku
přidáme více rychlosti,“ zhodnotila
výsledky své skupiny trenérka Petra
Kahánková. Své svěřenkyně měl v zá-
vodě také Krysa, děvčata r. 2008 jsou
však podle nového systému na rozdíl
od kluků již dorostenky, a závodily
tak mimo soutěž. „Mohly aspoň ně-

kde závodit, když se nedostaly na
mistrák. Pěkný výkon, časem i tech-
nicky, podala Michaela Babincová
a dobře technicky plavala Lucie Šen-
keříková, i když čas ještě není takový,
na co má. Ostatní měli spíš průměrné
výsledky,“ dodal trenér Krysa.

Výsledky plavkyň SK Kopřivnice na
Letním MČR juniorů (Zlín, 22. - 24. 4.):
kategorie starší juniorky: Š. Jadrníčková
(r. 2006): 15. 200 Z, 20. 50 Z, 23. 400 PZ,
26. 100 Z; V. Schwarzová (r. 2006): 11. 1
500 VZ, 23. 400 VZ, 24. 200 VZ, 35. 100 VZ;
plavci SK Kopřivnice účastnící se závodu
Drop cup 2022 (Havířov, 23. 4.):
r. 2008: M. Babincová, A. Dvořáková,
N. Sudová, L. Šenkeříková; r. 2009: K. Kon-
vičková, D. Šupa; r. 2010: K. Kašpárková,
J. Kvita, P. Lacina, M. Richterová, J. Rů-
žička, S. Růžička, J. Zátopek; r. 2011:
N. Schneiderka.

Havlíčkův Brod (cab) – V předposledním kole Žákovské ligy,
tedy soutěže určené pro 25 nejlepších družstev ČR, se kopřivničtí
starší žáci střetli se silnými soupeři. V sobotu 23. dubna, kdy se
turnaj v Havlíčkově Brodě konal, vybojovali dvě vítězství, tabul-
kově lépe postaveným týmům však podlehli. Před posledním
kolem, které se odehraje o tomto víkendu, figuruje Kopřivnice
s 20 b. na jedenácté příčce.

Turnaj začali kopřivničtí žáci vítězstvím nad domácím cel-
kem, na které navázali výhrou s Louny. „Kluci odjížděli s nad-
šením, že nastoupí proti družstvům, která v naší soutěži nehrají.
Vstup do turnaje jsme zvládli, a i když druhý zápas nebyl ideální,
výhra všechny potěšila,“ dodal kopřivnický trenér Jaromír Petřek.
Ve třetím zápase však jeho svěřenci jen o dvě branky podlehli
Telnici pohybující se v horních patrech tabulky a nakonec vyso-
kým rozdílem nestačili ani na vedoucí družstvo soutěže Plzeň.
„Telnice disponuje vysokými, urostlými hráči, silově jsou jinde
než my, ale kluci bojovali. Rozhodly naše tři neproměněné šance
v závěru a dva ztracené míče v útoku. První poločas s Plzní byl
pro nás hodně vysilující. Skončil 7:6 pro soupeře, protože jsme
zbrkle stříleli a nedali vyložené brankové příležitosti. Náš kádr
nebyl tak silný jako Plzně, a tak druhá půle byla už v jeho režii.
V tomto utkání jsme mohli být spokojení jen s prvním poloča-
sem,“ zhodnotil zbylé dva duely trenér Petřek.

Výsledky družstva starších žáků KH Kopřivnice v 5. kole Žákovské
ligy (Havlíčkův Brod, 23. 4.): KH Kopřivnice – Jiskra Havl. Brod 28:16, –
Lokomotiva Louny 21:16, – Sokol Telnice 21:24, – Talent Škoda JS Plzeň
10:20; sestava Kopř.: M. Rejlek, T. Bula, M. Knesl – M. Pekar 16, K. Pekar
1, V. Polášek 8, A. Šebrle 3, D. Lipový 3, J. Štěpán 38/7, V. Stoklasa 9, J.
Thomke 1, J. Ožana 2/1, Š. Michálek, J. Wirgl, M. Polášek, trenéři: J. Pe-
třek, A. Štěpánová.

Házenká i m li v Žákovské
lize polovi ní úsp šnost

Kopřivnice (cab) – Po
dvouleté covidové pauze se
znovu mohl konat meziná-
rodní etapový závod žen
v cyklistice Gracia Orlová, je-
hož trasa první etapy každo-
ročně vede přes Kopřivnici.
Tou ve čtvrtek 28. dubna pro-
jelo okolo 120 závodnic z 22
týmů, včetně šesti národních
reprezentací.

Gracia Orlová, jejíž XXXII.
ročník se jel od čtvrtka 28.
dubna do neděle 1. května,
byla i letos zařazena do seriálu
Světového poháru žen v sil-
niční cyklistice. Její program
čítal tradiční tři etapy a dvě
půletapy o celkové délce
377 km. Úvodní etapa začí-
nala v Orlové, peloton dále
pokračoval přes Havířov, Těr-
licko, Frýdlant nad Ostravicí,
Kozlovice, Hukvaldy a Hájov
až na kruhový objezd v Lu-
bině, v 15:30 hod. pak balík
jezdkyň dorazil na kruhový
objezd u kopřivnického tech-
nického muzea a dále pokra-
čoval na Závišice, Rybí a ko-
lem „Kateřiny“ finišoval na
štramberském náměstí. Bě-
hem těchto 104 km se nevy-
tvořil žádný výraznější únik,
rozhodovalo se tak až na kost-
kách.

Z vítězství se radovala zá-
vodnice polského týmu ATOM
Deweloper Posciellux.pl
Agnieszka Skalniak-Sójka, jež
porazila olympijskou vítězku

ze závodu horských kol v Riu
de Jainero Švédku Jenny Ris-
sveds. Třetí místo pak vybojo-
vala Henrietta Colborne z ni-
zozemského týmu GT Krush
Tunap Pro Cycling. Nejlepší
z českých závodnic dojela
v balíku na 22. místě Kristýna
Zemanová (Force-SportRaces
mix Team).

Druhou etapou byla v pá-
tek Lichnov – Pustevny – Lich-

nov o délce 99,8 km, v sobotu
dopoledne se jela 13,5 km
dlouhá časovka v Havířově
a odpoledne druhá půletapa
z Dětmarovic do Orlové mě-
řící 68,5 km. V neděli pak Gra-
cia vyvrcholila pátou etapou
v Orlové, kde závodnice ab-
solvovaly osm okruhů o sou-
hrnné délce 101,6 km. Celkové
prvenství získala právě vítězka
úvodní etapy Agnieszka Skal-

niak-Sójka (10:41:28 hod.),
druhé místo obsadila s odstu-
pem 29 s Jenny Rissveds
a pouhé čtyři sekundy za ní
zaostala třetí Christina
Schweinberger z rakouského
národního týmu. Nejlepší
Češkou v závodě byla na
sedmé příčce Nikola Bajge-
rová (Force-SportRaces mix
Team, 10:43:32 hod.), rodačka
ze Staré Vsi nad Ondřejnicí.

Vítězkou první etapy, jejíž trasa vedla také Kopřivnicí, i celkovou se stala Polka Agnieszka Skal-
niak-Sójka (třetí zleva).                                                                                                FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ

Peloton Gracie projel po dvou letech Kop ivnicí

Badmintonisté usp li v jednotlivcích i družstvech
Ostrava, Český Krumlov (cab) – Tři

bronzové medaile získali kopřivničtí
badmintonisté o víkendu 23. a 24. dubna.
Turnaje GPC U19 v Ostravě se zúčastnila
čtveřice chlapců BK Kopřivnice Jakub
Raška, Libor Raška, Filip Čermák a Adam
Kašpárek, která i když ještě spadá do
mladší kategorie U17, se dokázala ve
dvou disciplínách prosadit na pomyslné
stupně vítězů.

Čtyřhra chlapců nebyla příliš obsa-
zená, a tak Jakubu Raškovi s Liborem
Raškou stačilo k bronzu vítězství nad
klimkovickým párem Martin Kraus a Bo-
ris Vařák, v semifinále podlehli ve třech

setech Vojtěchu Matušovi (B.O. Chance
Ostrava) a Marku Waliszewskému (TJ So-
kol Klimkovice). Druhý bronz získal Libor
Raška v mixu s orlovskou hráčkou Tere-
zou Czajovou. V prvním kole porazili Sa-
muela Glace s Lucií Šuhajovou (oba B.O.
Chance), poté ve třech setech zdolali také
Ondřeje Petrušku (TJ Sokol Klimkovice)
a Petru Závěšickou (Kabal team Karviná),
Tomáš Vrbka (SK Brno Slatina) s Valérií
Žurkovou (B.O. Chance Ostrava) v semi-
finále už ale byli nad síly kopřivnicko-
orlovské dvojice.

Po oba víkendové dny probíhal na
jihu Čech XXXIV. ročník Českokrumlov-

ského poháru, turnaj regionálních vý-
běrů kategorie U13 (r. 2010 a mladší).
Zúčastnilo se jej osm družstev včetně
Moravskoslezského kraje, v jehož sestavě
měl kopřivnický klub zastoupení bad-
mintonistkou Annou Pargačovou a tre-
nérem Luďkem Židkem. Moravskoslez-
ský kraj s bilancí dvou výher a jedné
prohry obsadil ve skupině druhé místo
a v semifinále se střetl s výběrem Prahy.
S tím prohrál, utkání o třetí místo s vý-
chodními Čechami ale zvládl. Na bronzu
se Pargačová podílela velkou měrou, pro-
tože z deseti zápasů ani jeden nepro-
hrála.



TJ Sokol Ostravice – FC Vlčo-
vice-Mniší 4:2 (3:2)

Ostravice (cab) – Po třech
výhrách v jarní části sezony vl-
čovičtí fotbalisté poprvé padli.
V sobotu 30. dubna zajížděli
ke 20. kolu I. B třídy sk. D do
Ostravice, kde po 35 minutách
hry prohrávali již 0:3. Do pře-
stávky se sice dokázali dostat
na dostřel, na další soupeřovu
trefu zkraje druhé půle už ale
odpověď nenašli.

Do utkání nastupovaly Vl-
čovice bez několika zkušeněj-
ších hráčů. „Pokaždé hrajeme
s jinou sestavou a mladí hráči
ještě na tuto soutěž nemají.
První půlhodina byla z naší
strany hodně špatná a mů-
žeme být rádi, že jsme inkaso-
vali jen třikrát,“ nebyl spoko-
jen s úvodem zápasu vedoucí
vlčovického družstva Miroslav
Káňa. V sedmé minutě se po
rohovém kopu trefil domácí
Kubásek, ve 24. min. usměrnil
centr do sítě Jedlička a o deset
minut později skóroval po dal-

ším vyslaném míči do šest-
náctky znovu Kubásek. Vlčo-
vičtí fotbalisté se konečně
vzpamatovali, ve 38. min. sní-
žil krásnou střelou z 25 m Chy-
til a těsně před přestávkou do-
stal mužstvo do kontaktu
z trestňáku Polášek. „V tu chvíli
jako by Ostravice zmizela ze
hřiště, jenže bohužel přišla
přestávka. Během ní jsme si
sice řekli, že chceme hrát a bo-
jovat, ale už jsme pak nedoká-
zali navázat na tu hru z konce
první půle. Navíc soupeř ve 20.
min. střídal gólmana a šel za
něj hráč, my jsme toho ale ne-
dokázali využít,“ litoval Káňa.

V 53. min. naopak domácí
svůj náskok navýšili, když
brankáři Motúzovi vypadl míč
a Jedlička jej uklidil do sítě.
„Taková chyba se stane. Před-
tím nás mockrát podržel
a v dnešním utkání vychytal
i dvě gólovky. Nám bohužel
chyběl důraz před brankou
a někdo, kdo by celou hru
zrychlil,“ dodal Káňa. Další gól

už nepadl, a tak se Ostravice
tímto vítězstvím dostala v ta-
bulce před Vlčovice. Ty však
dohrávaly v úterý 3. května ut-
kání s Kozlovicemi, vzhledem
k pondělní uzávěrce ještě ne-
mohl být tento výsledek do ta-
bulky započten.

Branky Vlčovic: 38. Chytil, 44.
Polášek; sestava Vlčovic: Motúz –
Růžička, Chytil, L. Lichnovský,
Wolf, Socha (53. M. Harabiš), Šte-
fek, D. Harabiš, Slezák, Polášek, Ji-
řík (74. Muller).

FC Kopřivnice – TJ Mořkov 6:0 (3:0)
Kopřivnice (cab) – S někdy zrádným soupeřem ze spodních

pater tabulky si tentokrát kopřivničtí fotbalisté poradili na vý-
bornou. V sobotu 30. dubna hostili ve 20. kole I. B tř. sk. D Moř-
kov, kterému shodně v obou poločasech nasázeli tři góly. Hat-
trickem se v tomto utkání blýskl Ollender.

Kopřivnický celek dostal do vedení již v 11. min. po stan-
dardce Bartoš. Ve snaze zabránit gólu se však zranil brankář
Mořkova, kterého musel nahradit hráč. Tomu ve 35. min. vypadl
míč a do sítě jej dorazil Ollender. Ten se znovu trefil o deset
minut později, kdy po průniku přes střed obrany a souboji se
stoperem poslal balon do prázdné brány. Hattrick pak završil
v 53. min. po přihrávce Bartoše z levé strany. V 77. min. se zhostil
rohového kopu Varga a Vrba zvýšil již na 5:0. Střelecký účet uza-
vřel v 84. min. Varga, jenž využil rozebrané a nestíhající obrany
hostů a zakončoval do odkryté brány.

„První poločas se mi nelíbil, byl nesourodý, zadržený. Možná
jsme si mysleli, že když má soupeř v bráně jen hráče, že to půjde
samo. Moc jsme ho ze začátku neohrozili. Pro klid byl ale důležitý
výsledek. Užil jsem si až druhou půli, kdy jsme hru tahali do
stran a zrychlili ji. Soupeř už pak nestačil kondičně ani silově.
Takhle bychom to měli hrát se soupeři ze spodku tabulky. Klíčový
pro nás teď bude duel s Kozlovicemi,“ avizuje kopřivnický trenér
Marian Bedrich sobotní střetnutí s vedoucím celkem soutěže.

Branky Kopřivnice: 11. Bartoš, 35., 45. a 53. Ollender, 77. Vrba, 84.
Varga; sestava Kopř.: Beňo – Bednář, Bartoš, Horák, Kocián, Vrba (82.
Marek), Ollender (74. Varga), Kelnar (82. Ermis), J. Okřesík, Hruška, M.
Makový (74. Kudělka).
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Kopřivnice (cab) – Po dvou-
leté nucené odmlce pořádal
kopřivnický gymnastický klub,
spadající pod TJ Sokol, v so-
botu 30. dubna tradiční závod
ve dvojboji Brnkačka 2022. Zú-
častnilo se ho téměř 160 gym-
nastek od ročníku narození
2017 až po r. 2006 a rozděleny
byly do sedmi kategorií. Závo-
dilo se v prostných a na kla-
dině, nejmladší pak měly la-
vičku či kladinku.

V této nabité konkurenci se
podařilo vybojovat kopřivnic-
kým gymnastkám tři medaile.
Mezi 39 staršími žákyněmi (r.
2009–11) obsadila třetí příčku
Bára Kahánková, kategorii nej-
starších závodnic (15 gymnas-
tek) pak suverénně ovládla
Šárka Kubínová a třetí skončila
Kateřina Takáčová. Oceněno
sice bylo v každé kategorii prv-
ních šest závodnic, žádná z dal-
ších kopřivnických gymnastek
už ale tohoto umístění nedo-
sáhla. Nejblíže k tomu měla
Linda Vu, devátá v kategorii
mladší žákyně I (r. 2013/14, 25
závodnic), a Lucie Kahánková,
která tutéž příčku obsadila
v nejstarší kategorii. Hojně ob-
sazenou měla Kopřivnice pří-
pravku, v níž zvítězila Zuzana
Řezníčková a bronz brala Mar-
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Kopřivnická gymnastka Šárka Kubínová odcvičila bez větších chyb své sestavy v prostných i na
kladině a suverénně vyhrála kategorii nejstarších.                                            FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ

Gymnastický klub po ádal Brnka ku

HK FCC Město Lovosice – KH ISMM Ko-
přivnice 25:33 (16:18)

Lovosice (cab) – Poté, co kopřivničtí
házenkáři v domácím utkání o 5.–8.
místo prohráli s Lovosicemi o osm bra-
nek, už málokdo věřil, že by toto manko
mohli v odvetě smazat. V neděli 1.
května, kdy se tento duel na severu Čech
odehrál, se to Kopřivnici povedlo, jenže
na rozdíl od poháru v případě shodného
rozdílu ve skóre nerozhodují sedmime-
trové hody, ale vyšší počet vstřelených
branek na hřišti soupeře. O dvě více jich
daly Lovosice, které si tak s Brnem zahrají
o páté místo, Kopřivnice zabojuje s No-
vým Veselím o sedmou příčku (datum
utkání nebylo v době uzávěrky tohoto
čísla novin ještě známo).

Začátek utkání vyšel lépe domácím,

v 17. minutě si ale vzal kopřivnický trenér
Aleš Chrastina time-out a jeho tým rá-
zem vedl ve 27. minutě o tři branky. Lovci
sice vyrovnali, do šatny však po gólech
Musálka a Hanuse odcházela Kopřivnice
s dvoubrankovým náskokem. Po pře-
stávce pokračovala v jeho navyšování
a ve 40. minutě vedla již 26:16. Stejný
rozdíl ve skóre panoval i o deset minut
později, jenže poté, co se trefili Kupa
s Malým, si trenér Chrastina vyžádala od-
dechový čas. Klíčovými okamžiky byly
neproměněné sedmičky Musálka
a Čadry, přičemž po jeho střele zastavil
brankář Günl míč přesně na brankové
čáře. Již za stavu 33:25 mohli kopřivničtí
házenkáři vstřelit onu kýženou branku
navíc, byl jim ale odpískán útočný faul,
a z postupu se tak nakonec radovaly Lo-

vosice.
„Dnešní utkání bylo opakem toho

domácího, navíc Lovosice nás možná
pod dojmem toho náskoku trochu pod-
cenily. Dostali jsme se do luxusního ve-
dení deseti gólů, ale v závěru jsme ne-
proměnili dvě sedmičky a udělali jednu
nebo dvě chyby, což nás stálo postup do
utkání o páté místo. Škoda toho domá-
cího zápasu, ke kterému jsme přistoupili
trochu laxně a v němž nám moc nefun-
govala obrana. Dnes jsme hráli s daleko
větším nasazením, které si chceme pře-
nést i do utkání o sedmé místo a zabojo-
vat o něj,“ zdůraznil trenér Chrastina.

Sestava a branky Kopřivnice: Žingor,
Ibrahim – Ježek, Zima 2, Čadra 4, Kancel, Pe-
třík 1/1, Polcar 1, Grizelj 2, Brito Benítez 1,
Musálek 10/4, Hanus 12; sedmimetrové hody:
3/2 – 7/5; vyloučení: 7:3.

Házenká i se nakonec utkají o sedmé místo K vysoké výh e Kop ivnice
p isp l hattrickem Ollender

I. B t . muž  sk. D po 20. kole

  1. Kozlovice       16   12  1      3        45:25        37

  2. Tichá 17 11 3   3 34:17 36

  3. Kop ivnice 17 10 4   3 47:24 34

  4. Jeseník n. O. 17     9  4      4        39:20        31

  5. Spálov            18     8  3      7        35:25        27

  6. St. Ji ín 16   7 5   4 33:21 26

  7. Lískovec 17   7 1   9 41:33 22

  8. Ostravice       16     6  2      8        37:33        20

  9. Vl ovice 16   6 0 10 28:50 18

10. Fry ovice 16   5 2   9 18:30 17

11. Mo kov           17     4  2    11       28:53        14

12. Skotnice 18   3 5 10 24:49 14

13. Ve ovice 17   3 4 10 18:47 13

Třinec (cab) – Juniorští florbalisté FBC Vikings Kopřivnice
prodloužili svou neporazitelnost i v posledním turnaji sezony,
který odehráli v Třinci v neděli 1. května, a získali tak mistrovský
titul ve II. lize sk. 7B. Podle očekávání měl o něm rozhodnout
duel s domácím Třincem, jenže ten pouze remizoval s Letkou,
a když si Kopřivnice hravě poradila 8:2 s Krnovem, bylo o vítězi
soutěže rozhodnuto. Chtěla však zakončit sezonu bez jediné po-
rážky, což se povedlo, s domácím družstvem nakonec Vikingové
remizovali 5:5. 

Ve hře je nyní postup do vyšší soutěže. „V srpnu hraje přes
30 týmů kvalifikaci, postupující jdou do CE ligy, ostatní se rozdělí
do dvou skupin první ligy – východ a západ. Budeme o této
možnosti teprve v klubu jednat, bude záležet na našich finan-
čních a materiálních možnostech. Rádi bychom ale tuto soutěž
hráli, byly by to pro kluky zkušenosti k nezaplacení,“ dodal jeden
z trenérů kopřivnických juniorů Libor Fojtík.

Sestava družstva juniorů FBC Vikings Kopřivnice: Mikušek, Grill –
Kusz, Küffer, David, Socha, Simper, V. Monsport, Michna, Holaň, Pluta,
Križ, O. Monsport, Melčák, B. Janek, R. Janek, trenéři: D. Hejč, L. Fojtík.

Florbalové družstvo junior
získalo mistrovský titul

B žci závodili na silnici i do vrchu
Veřovice, Kopřivnice (cab) – Bohatý výběr

závodů mají na jaře běžci v Kopřivnici a jejím
okolí. V sobotu 23. dubna se po dvouleté co-
vidové pauze konala tradiční Veřovská desítka,
tedy silniční běh na 10 km. Na start u místního
kulturního domu se postavilo 85 běžců, kteří
se vydali směr Mořkov, na jehož okraji byla
obrátka. Vítězem se mezi muži stal Tomáš
Blaha (AK Asics Kroměříž), mezi ženami
triumfovala Lenka Jančaříková (Orel Židenice-
ZB Winner), přičemž oba již spadají do starší
kategorie.

Z běžců AK E. Zátopka Kopřivnice se pro-
sadili Milan Vinklárek, vítěz mezi muži do 39
let, David Hanke, druhý v kategorii padesát-
níků, a Josef Kvita, třetí v mužích od 70 let.
Deset sekund před ním doběhl na stříbrné po-
zici Josef Strakoš z Tatry Kopřivnice.

Ve středu 27. dubna pokračovala Lašská
běžecká liga, pořádaná kopřivnickým atletic-
kým klubem, třetím závodem. Běhu na Čer-
vený kámen, jehož start byl u místního kou-
paliště a cíl v nejvyšším bodě okružní cesty
nad Lichnovem, se zúčastnilo 51 vrchařů. Ví-
tězství z loňského roku, kdy se však běhalo in-
tervalově, obhájili v mužích za rovných osm
minut Jiří Kvita (CK Frenštát p. R.) a juniorka
Anna Slívová (AK EZ), která už tak vynikající
loňský čas zlepšila o 16 s na 8:43 min.

Z místních běžců se tentokrát prosadili na
stupně vítězů pouze zástupci pořádajícího
klubu. Celkově i mezi muži 19–39 let obsadil
druhou příčku Milan Vinklárek, téhož umí-
stění dosáhli David Hanke v kategorii muži
50–59 let a Darina Krausová mezi ženami 40–
49 let, třetí skončil v mužích 40–49 let David
Mikala a jediným účastníkem kategorie muži
od 70 let byl Josef Kvita.

Výsledky kopřivnických běžců v závodě Veřov-
ská desítka (Veřovice, 23. 4.): kategorie muži do 39
let: 1. M. Vinklárek (AK EZ Kopřivnice), 4. M. Jež
(Kopř.); kat. muži 40–49 let: 5. M. Sochor (AK EZ),
13. T. Smith, 18. L. Pernický (oba Kopř.), 23. D. Krejčí
(AK EZ); kat. muži 50–59 let: 2. D. Hanke, 10. J. Šte-
fek; kat. muži od 70 let: 2. J. Strakoš (Tatra Kopř.), 3.
J. Kvita (AK EZ); kat. ženy do 34 let: 5. R. Mrózková
(AK EZ), 9. T. Petrášová (Pomalé šípy Kopř.); výs-
ledky kopř. běžců ve 3. závodě LBL Běh na Červený
kámen (Kopř., 27. 4., XXIX. ročník): kat. muži 19–
39 let: 2. M. Vinklárek, 7. M. Pop, 9. J. Kramoliš
(všichni AK EZ), 14. J. Grill, 15. D. Petráš (oba Pom.
šípy); kat. muži 40–49 let: 3. D. Mikala, 6. R. Raška,
7. A. Votýpka, 8. T. Melčák (všichni AK EZ); kat. muži
50–59 let: 2. D. Hanke (AK EZ), 5. J. Orság (Pom.
šípy), 6. J. Štefek (AK EZ); kat. muži 60–69 let: 4. P.
Kahánek (Pohoda team Kopř.); kat. muži od 70 let:
1. J. Kvita (AK EZ); kat. ženy 19–39 let: 4. D. Valová
(AK EZ), 7. T. Petrášová (Pom. šípy); kat. ženy 40–
49 let: 2. D. Krausová (AK EZ); kat. juniorky 16–18
let: 1. A. Slívová (AK EZ).

Fotbalisté Vl ovic poprvé na ja e padli

kéta Lichnovská.
Výsledky gymnastek GK TJ

Sokol Kopřivnice v závodě Brn-
kačka 2022 (Kopř., 30. 4.): kate-
gorie 1. mimina (ročník 2016
a mladší): 19. M. Malotová, 20. M.
Navrátilová; kat. 2. nejmladší žá-
kyně (r. 2015/16): 17. S. Macháč-
ková; kat. 3. mladší žákyně I  (r.

2013/14): 9. L. Vu, 11. E. Kahán-
ková, 13. K. Holušová, 15. K. Schil-
lerová; kat. 4. mladší žákyně II (r.
2011–13): 18. L. Koptíková, 22.
V. Burýšková, 23. T. Prokopová, 25.
D. Matějková; kat. 5. starší žákyně
I (r. 2009–11): 3. B. Kahánková, 13.
O. Pešatová, 19. N. Vu, 25. D. Lus-
tigová, 32. N. Čubová, 36. J. Ne-

svadbová; kat. 6. nejstarší (r. 2009
a st.): 1. Š. Kubínová, 3. K. Taká-
čová, 9. L. Kahánková; kat. 7. pří-
pravka (r. 2012 a ml.): 1. Z. Řez-
níčková, 3. M. Lichnovská, 4. B.
Kučerová, 6. V. Ondruchová, 7. M.
Hyvnarová, 8. K. Biskupová, 9. L.
Hyvnarová, 12. B. Kolibová, 14.
S. Klanicová.


